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Dzsibril szélsőséges csoportja 
is csatlakozik a tűzszünethez

Hozzájárulását különböző feltételekhez köti ■W-fSts
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Nehézségek a kormányalakítás körül

A Tóra Nagyjainak Tanácsa 
dönti el a koalíció sorsát

Az immár negyedik hete foly ó koalíciós tárgyalások lassú ütem- jmég megegyezés a tárcák élősz­
óén haladnak és tegnap véglegesen kiderült, hogy a héten sem lesz jtasa ugyeben. A hat képviselőre

Beirut (UPI). — A Palesztinái Népi Felszabadító Front nevű 
szélsőséges terroristaszervezet, amelynek parancsnoka a Líbia tá­
mogatását élvező Achmed Dzsibril, közölte tegnap, hogy hajlandó 
lesz csatlakozni a tűzszünethez és kötelezni magát izráeli polgári 
célpontok megtámadásától való tartózkodására — ha teljesítik 
néhány feltételét. Dzsibril szervezete két nappal korábban a leg­
élesebben elitélte a tűzszünet elrendezést és közölte, hogy' ő kezde­
ményezte a három Katjusa-támadást a tüzszünet péntek déli életbe­
lépte után.

Dzsibril, hozzájárulása ellené­
ben. azt követeli, hogy ,,a cionis 
iák"' szüntessék be támadásaikat

Libanon .illetve a gerilla-harco­
sok ottani támaszpontjai és a pa 
lesztinai menekülttáborok ellen.

mod az uj kormány bemutatására, illetve felesketésére a Kne- 
-zetben. A leendő koalíciós partnerek között még számtalan tisz­
tázatlan probléma van, főként vallási vonatkozásban, elsősorban 
a kj a zsidó'.’"-kérdésben és a jelen pillanatban az a helyzet, 
hogy az anticionista Tóra Nagyjainak Tanácsa, amelynek tagjai 
között vannak Izrael államát el nem ismerő személyiségek — dönti 
majd el csütörtöki ülésén a kormánykoalíció sorsát.

Az erről szóló vita jiddis nyel­
ven folyik a Tanácsban, amely­
nek egyetlen keleti, vagy sze­
fárd tagja sincs.

Tegnapelőtt szennzációszám- 
menő találkozó folyt le a guri 

rche es Storno Goren országos

olyan általános megfogalmazá­
sokkal, mint „a miniszterel­
nök oda fog hatni....”, vagy „el­
ső adandó alkalommal”.

Kiszivárgott hírek szerint 
kompromisszimus megfogalma­
zás van kialakulóban ebben a

ráz főrabbi között. Ennek kérdésben, de ezt a kompro-
a két tekintélyes rabbini- 

ku> személyiség eb ben megálla­
podott abban, hogy követelni 
Ivója Begin miniszterelnöktől 
annak egyértelmű állásfoglalá­
sa hazatérési törvény rnódosi- 

ügyében és nem éri be

mosszumot, mint mondottuk, a 
Tóraa Nagyjai Tanácsának még 
jóvá kell hagynia — ellenkező 
esetben nem lesz kormány és 
uj választásokat kell majd ki­
írni.

Személyi vonatkozásban sincs

Bár hév hetekig 
a kórházban marad

Súlyos kettős törést szenvedett jobb lábszárán

leapadt VNP beéri ugyan két 
miniszterrel — Burg és Hammer 
— ezek számára azonban négy j 
tárcát követel, továbbá almi- 
niszterséget a vallásügyi mi­
nisztériumban. A jelek szerint 
ez az alminiszter Jehuda Ben 
Méir lesz. A VNP két miniszte­
re négy tárcát kap: belügy, ren­
dőrség, közoktatás és vallásügy, 
mig Abu Chácéra kénytelen 
lesz megelégedni a népjóléti és 
munkaügyi minisztériummal.

Begin miniszterelnök egyéb­
ként 'elfogadta munkatársai ja­
vaslatát, hogy súlyos betegségé­
re való tekintettel mentse fel 
Chájim Landau közlekedésügyi 
minisztert. A Likudot alkotó 
Chérut és a Liberális Párt tagjai 
között most nagt’ viaskodás vár­
ható ezért a tárcáért, mert an­
nak legesélyesebb jelöltje Dávid 
Schiffmann tel-avivi alpolgár­
mester, a Liberális Párt tagja, 
mg a Chérut vezetői úgy vélik, 
hogy ez a tárca mindenképpen 
nekik „jár”, akkor is, ha nincs 
Schiffmannhoz hasonló kalibe­
rű jelöltjük.

A Kneszet első „munka-ülésén”

Megkezdődött a politikai vita 
a szináji megállapodás tárgyában

SZ

C t őim Bár Lev volt miniszter, íték családját, hogy a minimálisra 
Munkapárt főtitkára, a jelek csökkentse a látogatások számát.

Kiderült, hogy Chájim Bár 
Lév a felső-gálili Ájelen Hásá-

■: int még legalább négy hétig

m
"* "■ >-= v«.,
V,

Ép
tóÉl

I

teJ-hásoméri Siba egészségügyi

eh ár kibucban áldozott nagy szén 
vedélyének, a lovaglásnak, ami­
kor a paripa hirtelen lerepitette 
magáról és a jelek szerint a ló a 
már fekvő Bár Lév lábára esett.

Bár Lévet a kibuc rendelőjé­
ben részesítették elsősegélyben, 
onnan a cfáti állami kórházba, 
majd — a család követelésére — 
helikopteren a Siba-kórházba szál 
litották.

Dr. Sáni, a Siba orvosi központ 
" nrban marad, mert törött igazgató-főorvosa, kolégiális mó- 

ilábának állapota súlyosabb, | dón, megtagadta a választ az e- 
:hogyan első pillanatban hit j gyik újságíró kérdésére, igaz-e, 

Bár Lév ezenkívül a sok vér hogy a cfáti kórház helytelen ke- 
* ?ég következtében erősen lej zelése okozta a szövődményeket 

1 yengnlt és ezért orvosai felkér- Bár Lév állapotában.
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L nagy érdeklődésra való tekintette! sikerült 

még néhány szabad helyhez jutnunk
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Jicchák Sámir külügyminisz­
ter tegnap a X. Kneszet első, 
„szürke munkának” szentelt fiié 
sén beszámolt az Egyiptommal 
és az Egyesült Államokkal nem­
régiben aláirt szináji ellenőrzési 
szerződésről, amely szabályozza 
a Szinájban létrehozandó nem­
zetközi alakulat létszámát, fel­
adat- és jogkörét. Mint ismere­
tes, ez az alakulae jövő év áp­
rilisában, a Szinájból való teljes 
izráeli visszavonulás után kezdi 
meg működését.
Sámir külügyminiszter expozé­

ja után vita kezdődött, amelyet 
számos képviselő arra használt 
fel, hogy az északi határvidéken 
történt legutóbbi eseményeket 
elemezze — ki-ki a sajt szem­
szögéből. Ezzel szemben azok a 
képviselők, kik érdemileg akar­
tak foglalkozni a szináji nem­
zetközi alakulat ügyével, kér­
lek, hogy halasszák el felszó­
lalásukat mára, hogy közben 
idejük legyen alaposan átanul-

mányozni az anyagot:
Aba Even (Máárách) képvise­

lő súlyban birála a kormányt, 
amiért nem kezdeményezett 
parlamenti vitát az északi ha­
tárvidéki helyzet ügyében. Beje­
lentette, hogy követelni fogja a

ÜÜ

Izráel kérésére

fl Nemzetközi Vöröskereszt 
kivizsgálja a fogvatartott

izraeli kilétét
Lehetséges, hogy a terroristák által őrzött „katona” 

Dávid Áziz Munsárival azonos

g
INDULÁS AUGUSZTUS 27-ÉN,

VISSZATÉRÉS SZEPTEMBER 12-ÉN 
Vízum biztosítva * A feliratkozás július végén befejeződik

BESZÉLÜNK MAGYARUL 
Részletek iCENTERTOURs! Dizemroff Centerben,

A PASSZÁZSBAN, A HÁMASBIR MELLETT 
5 Telefon: 280245/617
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Izráel kéréssel fordult a nem­
zetközi Vöröskereszthez, vizs­
gálja meg, hogy a terroristák ál­
tal fogvatartott izr. állampolgár 
azonos-e Dávid Aziz Munsárival, 
aki két hónappal ezelőtt nyom­
talanul eltűnt. Mint jelentettük, 
a terroristák közölték, hogy 
egy Dávid Menáse nevű izraeli 
katonát állítólag altisztet, fog­
ságba ejtettek.

A hadsereg szóvivője több íz­
ben megcáfolta, hogy létezik 
Dávid Menáse nevű altiszt, aki 

terorristákkal folytatott ösz- 
szecsapások során fogságba 
esett. A szóvivő szerint egyet­
len katona sem tűnt el és a ter­
roristák által közzétett fényké­
pet, amely az" állítólagos Dávid 
Menáset ábrázolják, már több
ízben látták.

Ezzel szemben Dávid Aziz 
Munsári 7 hónappal ezelőtt 
nyomtalanul eltűnt, amikor csa­

ládja állítása szerint Görögor­
szágba utazott. Munsári 10 ev­
vel ezelőtt szolgált a hadsereg­
ben, ahonnan zilált lelkiállapo­
ta miatt leszerelték és azóta 
többször hosszabb időre eltűnt.

SÁMIR 
Nemzetközi ellenőrzés

megegyezés jóváhagyásának el­
halasztását addig, amig a Kne­
szet külügyi és hadügyi bizottsá­
gának módjában lesz tüzetesen 
tanulmányozni az egyezmény 
szövegét.

Ronald Reagan amerikai el­
nök pénteken a Fehér Házban 
ünnepélyes keretek között írja 
alá az Egyesült llamok nevében 
a megegyezést. Még nem tör­
tént döntés arra nézve, hogy Iz­
raelt ki képviseli ezen a szertar­
táson. Közben az Egyesült 1- 
lamok folytatja a diplomáciai 
erőfeszítéseit annak érdekében, 
hogy további államok részvéte­
lét bizeositsa a nemzetközi 
haderőben, közöttük Argenti­
na. Uruguay és Ausztrália csa­
pategységeinek bekapcsolását.

RÁFI
Frizsiderek festése

otthonában, minden színre, 
országszerte 

03-625110, 052-33013, 
02-221075

A TEL-AVIVI 
NYOMDÁSZ EGYESÜLET 

UJ ÜZEMBIZOTTSÁGA
A tel-avivi nyomdai dolgozók 

egyesületének a tanácsa megvá­
lasztotta új, 11 tagú üzembizott­
ságát. Az Egyesület irányítója­
ként ismét Cvi Nádiért, titkárnak 
pedig Élijáhu Blochot választot­
ták meg.

A gyűlésen, amelyet a tel-avivi 
Béjt Brennerben tartottak, Chi­
lim Schori, a tanács titkárságá­
nak tagja és a nyomdai dolgozók 
osztályának vezetője bejelentette, 
hogy a nyomdai munkások taná­
csa együtt fog működni a meg­
választott üzembizottsággal a 
nyomdai dolgozók szakmai át­
képzése terén, tekintve, hogy a 
szakmában zajló technológiai 
forradalom azzal jár, hogy az 
ólombetűkkel dolgozó szedők he­
lyét elfoglalja a foto-eljárásos 
szsdőgép.

Achmed Dzsibril azt is követeli, 
hogy Chádád őrnagy milíciái is 
szüntessék be támadásaikat a 
„keresztény beszögellésbóT’.

A hozzájárulásról szóló beje­
lentést Tálál Nádzsi, Dzsibril al- 
vezére tette, aki a szervezetet kép 
viseli a PFSz exekutivájában. 
Nádzsi nem mulasztotta el hang 
súlyozni, hogy ez a hozzájárulás 
korántsem jelenti a palesztinaiak 
leállítását „a végső cél eléréséig".

A beiruti rádió tegnapi jelenté
(Folytatása az utolsó oldalon)
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• Az angol külügyminisztéri­
um felvilágosítást kért a Szov­
jetuniótól a légiterében lelőtt 
argentin repülőgép ügyében, 
mert annak négy utasa közül az 
egyik skót nemzetiségű angol 
állampolgár volt. Hir szerint a 
gép Ciprus érintésével Tel Aviv- 
ból Teheránba tartott, fedélze­
tén tankalkatrészekkel és szov­
jet vadászgépek eltérítették út­
irányából, amikor 200 kilomé­
ter mélységben török terület fe­
lett Irán irányába repült.

• Az izráeli légihaderő akciói 
nyomán súlyos üzemanyag-hi- 
hiány érezhető Libanonban és a 
benzinért már literenként 1 
dolláros „fekete" árat fizetnek, 
ami a hivatalos ár négyszerese. 
Libanon kénytelen most Török­
országból importálni olajszük­
ségletének egyrészét.

• A Spiegel cimü nyugatné­
met politikai hetilap jelentése 
szerint az utóbbi napokban 
részleges sztrájkok törtek ki 
több keletnémet gyárban, ahol 
a munkások az életnívó felja­
vítását követelik. Kétségtelen­
nek tartják, hogy a sztrájkok a 
lengyel példa hatása alatt tör­
tek ki.
YYVWY WWWWYWVWVWWVWWYVWN«
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A meterológiai intézet jelen­
tése szerint ma is tart a meleg 
idő, de némi enyhülésre van re­
mény, amely inkább holnap, szer 
dán válik érezhetővé. V árható 
mai hőmérsékleti értékek: Jeru­
zsálem, Cfát 23—33, Tel Aviv, 
Haifa 23—29, Afula 22—36, Tibe­
rias 23—38, Ludd 22—33, Beér 
Séva 20—38, Éjlát 26—44 fok.

Fájdalommal tudatjuk, hogy drága apám, testvérem, 
apósom, nagyapánk, rokonunk, barátunk

CZIBENER SZÁLI
Temesvár — Cholon

hosszú szenvedés után elhunyt.
Temetése ma, kedden 1981 Julius 28-án, délután 3.45 

órakor lesz a choloni temetőben.
Autóbusz indul a gyászháztól, Cholon, Ros Piná-utca 

23, délután 3.15 órakor.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD

Sivát ülünk Rámát-Hásáron Remez-utca 6 alatt.

Szomorúan jelentjük, hogy chávéránk

HOFFMANN JUCI
csoportunk elnöknője hosszú szenvedés után elhunyt.

Temetése ma, 1981 julius 28-án, kedden d. u. 3 órakor 
lesz a kirját-átái uj temetőben.

Külön autóbusz indul 2.30 órakor a kirját-átái főposta 
melletti templom elől.

Mély fájdalommal gyászolja

A WIZO KIRJÁT-ÁTÁI CSOPORTJA

.. .
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LIKEIEI
A LIKUD EL AKARJA 
TÁVOLÍTANI ÁRCIT

A Likud folytatja a választá­
sokat követő bosszú-hadjáratát, 
ezúttal Jicchák Árci tel-avivi al­
polgármester, a független liberá­
lisok képviselő jelöltjét szemel­
ték ki.

A Likud tel-avivi városházi 
frakciója követeli, hogy Árci al­
polgármestert távolítsák el a vá­
rosházi koalícióból, fosszák meg 
tisztségétől, és az alpolgármeste­
ri széket adják át a Likud egyik 
tagjának. Árcit azzal „vádolják”, 
hogy a Kneszet választások ide­
jén „szidalmazta” a Likudot.

Egy kézben a tejkereskedelem

A Tnuva megvásárolta 
a Hurwitz család tejüzemeit

— 5.5 millió dollárt fizettek a volt pénzügyminiszter családjának a Tene-Noga
és az Ádnir vállalatokért —A Tnuva: Védekezünk a földművelésügyi miniszter
ellen — Nem lesznek elbocsájtások, fokozzák a termelést — Joni Hurwitz :

Aggódunk a gyáripar jövőjéért —

SZÍRIA :
SZAUDIA FIZESS !

Szíria rendkívül érdekes 
„üzleti ajánlatot tett Szandid­
nak. Ászád közölte Rióddal, 
hogy amennyiben kifizeti he­
lyette azt a 14 milliárd dol­
lárt, amellyel a Szovjetunió­
nak tartozik, akkor hajlandó 
fokozatosan hazavinni a Li­
banonban felállított légelhá- 
hárító rakétáit. Megbízható 
beiruti körök közölték Kairó­
ban, hogy Szíria már több, 
mint egymillió dollárt kanott 
Szandidtól azért, mert haj­
landó volt csapatait kivonni a 
keresztény müiciák által tar­
tott Záchlából.

A Tnuva tejfeldolgozó és értékesítő üzem megvásárolta -ligáéi j A hetvenes években megvasa-
Hurwitz volt pénzügyminisztertől es csaladjától a „lene J>oga ,.......... „ , ,, . „ ----
tejfeldolgozó és az „Ádnir” fagylaltgyárat. A Hurwitz család 5.o 
millió dollárt kap a Tnuvától és kötelezte magát, hogy másfél 
hónapon belül leállítja a Rámát-Gánban levő’ Máchlévot Hamou- 
chádot” tejfeldolgozó üzemet, amely ugyancsak a család tulajdonát 
képezi.

Sámir izráeli látogatásra 
hívja Genschert

11 TWATF.VWCSET 
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A Bét Dágánba vezető ország­
út mentén a rendőrség megta­
lált 11 tóratekercset, amelyeket 
az utóbbi időben loptak el az or­
szág különböző részén levő tem­
plomokból. A tóratekercsek érté­
ke sok millió sekel.

Ezt megelőzően az Or Jehudá 
ban lévő téglagyár egyik dolgo­
zója jelentette a rendőrségen, 
hogy lepedőbe csavart gyanús 
holmit látott heverni az útmenti 
árokban A rendőrség kiszállt és 
a lepedők alatt megtaláltak 11 
tóratekercset, rajtuk az eredeti 
bársony takarókkal.

Az 5.5 dollár ellenében a Tnu-, 
va tulajdonába mennek át a Kir- ] 

■ ját Máláchiban lévő tejfeldolgozó 
és fagylaltkészitő üzemek míg a 
rámát-gáni üzem telke továbbra 
is a Hurwitz család tulajdona 
marad.

A gazdasági tényezőket megle 
petésként érte a volt pénzügymi 
niszter, valamint Joni és Joáv 
nevű fiainak (akik a családi üze 
mek tényleges vezetésével foglal 
koznak j határozata, mert ezáltal 
a Tnuva tulajdonába került az or 
szagos tejfeldolgozás és árusítás 
85 százaléka, továbbá a fagylalt­
gyártás 30 százaléka.

A Hurwitz család bejelentette, 
hogy a vállalataiért kapott 
pénzt különféle üzleti vállalko 
zásokba fekteti:

valószínűleg építkezési és áruke- 
j reskedelmi vállalatokat létesít, to 
j vábbá mezőgazdasági farmokat 
i vásárol Középamerikában. A rá- 
I mát—gáni tejüzem telkén pedig 
lakóházakat és iroda épületeket 

, szándékoznak emelni. Szó van ar- 
i ról is. hogy a Hurwitz család 
megvásárolja az izráeli államva­
sutakat.

Jicchák Landesmann, a Tnuva 
vezérigazgatója elmondotta, hogy 
hosszas tárgyalások előzték meg 
a Tene-Noga megvásárlását. Hoz 
zátette. hogy a rámát-gáni tejüze 
met azért vásárolták meg, hogy

ÜDÜLÉS
4 TEL-AVIV panzió. Cfát. Rpt Berenson 
üdülésre, pihenére elsőrangú konvha 
diétás is. egvéni gondoskodás és szolgál­
tatás. Uszoda a mi számlánkra, «elren­
delések. Cfát. (167—,72355. 06U—«2382. — 
Gyermekeknek nagy engedmény.

ezáltal a Tnuva megerősítse ural­
mát a tej és tejtermék piacon 
Erre az erőpozícióra azért van 
szüksége a hisztadruti Tnuvának, 
mert nem titok, hogy

a Likud párti földművelésügyi 
miniszter mindent megtesz a 
kollektiv és kooperációs telepí­
tési mozgalmak kereteinek szét 
zúzására,

bár az egész világon csodájára 
járnak az izráeli kibucoknak és 
szövetkezeti falvaknak.

A Tnuva igazgatósága bejelen 
tette, hogy a dolgozóknak 
nincs okuk az aggodalomra, 
senkit sem fognak elbocsájtani, 
sőt kibővítik a termelést. 
Továbbra is a Hurwitz család 

birtokában marad a Hámáchlevot 
Hámöuchádot üzeme. Arról is szó 
van. hogy a rámát-gáni tejfeldol 
gozót a másfél év lejártával, vagy 
is 1982 végén áthelyezik más 
helyre és ott folytatja a működé 
sét.

Jigáél Hurwitz 13 évvel ezelőtt 
vásárolta meg a RASSCO-tól a 
Kfár Smárjáhuban ráfizetéssel 
működő Máchlévot Möuchádotot. 
Hurwitz ingyen kapta meg az 
üzemet, mert vállalta, hogy kifi­
zeti a 7 millió fontra rugó adós­
ságát. Szorgalmas munkával sike 
rült az üzemet talpraállítani, 
majd a Kfár Smárjáhuban műkő 
dő telepet egyesítette a rámát- 

i gáni üzemmel.

dő Ádnir fagylaltgyárat, amely­
nek nevét Tene-Nogára változtat 
ta és külön részleget létesített tej 
feldolgozásra.

Joni Hurwitz, a volt pénzügy- 
miniszter fia a tévének adott nyi 
latkozatában azzal indokolta a 
családi vállalat eladását, hogy' 

a jelenlegi kormány uralma 
idején kilátástalannak tartja a 
gyáripar sorsát és esélyeit. 
Mértékadó jeruzsálemi gazda­

sági körök magyarázata hasonló. 
Ezek a körök hangsúlyozzák, 
hogy az izráeli gyáripar rendkí­
vül nagy nehézségek előtt áll és 
gazdasági szempontból kifizető­
dőbb építkezéssel és telekügyle­
tekkel foglalkozni.

A közlekedésügyi minisztérium 
főtisztviselői tegnap közölték, 
hogy a kormánynak nem áll szán­
dékában eladni az államvasuta­
kat. Ezzel a kijelentéssel szándé 
koztak megcáfolni az előzetes 
hirt, hogy Jigáél Hurwitz ameri­
kai üzletemberekből álló tőkés- 
csoportot szervez az államvasu­
tak megvételére. Mint ismeretes, 
tavaly csak a teherszállítás bizo­
nyult kifizetődőnek, az utasszálli- 
tásra alaposan ráfizetett a vasút.

Jicchák Sámir külügyminiszter 
rövidesen hivatalos látogatásra 
hívja meg Hans Dietrich Gen­
scher nyugatnémet külügyminisz­
tert. A napokban ugyanis ha­
zánkban járt Erich Blumenfeld 
keresztény-demokrata képviselő, 
az izráeli-nyugatnémet baráti li­
ga elnöke. Tíznapos látogatása 
során intenzív tárgyalásokat foly­
tatott Jicchák Sámirral és a kül­
ügyminisztérium magarangu tiszt, 
viselőivel. Felajánlotta segítségét, 
hogy igyekszik elsimítani a két 
ország közötti feszültséget, amely 
a Begin-Schmidt konfliktus nyo­
mán tört ki.

Blumenfeld többek között Be­

gin miniszterelnökkel is tárgyalt, 
aki beismerte, lehetséges, hogy 
nem kapott teljes és megbízha­
tó információt Schmidt kancel­
lárnak a második világháborúban 
a német hadseregben betöltött 
feladatáról.

Äser Ben Nátánnal, az izráeli- 
német baráti liga izráeli részle­
gének vezetője is tárgyalt Blu- 
menfelddel és megállapodtak ab­
ban ,hogy november 12—15 kö­
zött a barátsági liga nagyszabá­
sú közös szimpóziumot tart Tel- 
Avivban, ahol a bizonyára na­
pirendre kerülő kérdéseken kívül 
megvitatják a technológiai együtt 
működés kérdését is.

Kávéházi asztalok a járdán
A városháza rövidesen ismét 

megengedi, hogy az észak tel-avi­
vi vendéglősök asztalokat és szé­
keket állítsanak fel az üzletük 
előtti járdán. Az asztalok és szé­
kek kirakását a járdára 1979-ben 
tiltották meg a Dizengoff utca 
végén, a Jirmijáhu utca környé­
kén léyő körzetben, ahol a luxus­
vendéglők és a szerényebb étkez­
dék sora működik.

Két évvel ezelőtt a környéken

lakók kérésére betiltották az asz­
talok és székek felállítását a jár­
dákon. mert a bíróság elfogadta 
az ott élők érvelését, hogy a ven­
dégek a lármájukkal zavarják az 
ott lakók nyugalmát.

A Városháza határozata rend­
kívüli visszatetszést okozott a kör 
nyéken élő, mintegy 800 család 
körében, akik éneikül is meg­
szenvedik a szomszédos szórako­
zóhelyek zaját.

Éhínség és tüntetések 
Lengyelországban
Minden polgár havi 3 kg húst kap

Határmenti település 
lesz Náhária

APRÓHIRDETÉSEK
• HAMAVRIK nagytakarítás, polish és 
féreglitás lakásokban, engedély 12a0. fe­
lelősséggel 313599. 310030.

• CHAJIM vese frizsidereket, antik
bútorokat, szőnyegeket^ televíziókat, fel­
számolásokat, stb. 8348o7.

• VESZÜNK használt bútorokat, frizsi­
dereket. felszámolásokat, régiségeket. — 
04—662968, 04—532861. 01—85009, Haifa.

• KERESÜNK lakásokat és hazakat 
minden nagyságban, kulcspénzért es meg 
vételre Tel-Avivban és környékén. Tel. 
03-238624.

• MARI - CLEAN” otthonában tisztit 
szőnyegeket és kárpitozott bútorokat 
052—10645.

• MARD A fogászati laboratórium vál
lal túrról protézis-javításokat; fél óra
alatt. Nyugdíjasoknak 25 százalék en­
gedmény. Tel-ATiv, Balfour 27.

• VEGÜNK varrőgépeket,, alkalmilag 
Jól fizet tel.! 03—823716

0 H.ERZÜ -esz bútorokat, frizsidereket 
televíziókat, szőnyegeket, felszámolás«
kát. háthoz Jövök, tel.: 826323, 852350, 
825510.

• FERTöTLENITés és dzsukok kiirtása, 
130, szagtalanul 150, engedély 186, 398321.

m FRÉDI vesz bútorokat, frizsidereket 
televíziót, szőnyeget, hagyatékot és antik 
tárgyakat. 835866 és este 8*63*2.

o NAGYSZERŰ KIRÁNDULÁS Ameriká­
ba plusz gyakorolott vezető, a legolcsób­
ban rokonszenves csoporttal 03—794154, 
privát.

Rövidesen a Kneszet pénzügyi 
bizottsága elé kerül a kérelem, 
hogy julius 9-ig visszamenően 
nyilvánítsák kedvezményre és 
rendkívüli segélyre jogosult ha­
tármenti településnek Náháriát. 
Máálotot és Slomit. A pénzügyi 
bizottság előreláthatóan jóvá­
hagyja ezt a kérdést, aminek 
nyomán a hatóságok kártalanít­
hatják a szállodásokat, a mező­
gazdákat. a gyárosokat és a ke­
reskedőket a háborús tevékeny­
ség miatt elszenvedett egyenes 
vagy közvetett károkért.

A bevett szokás szerint közve­
tett kár címén kártérítést fizet­
nek azoknak a gyárosoknak, akik 
kénytelenek voltak egy hónapon 
belül legalább megszakítás nél­
kül 24 órára leállítani az üzemet. 
A kereskedőknek csak az esetben

jár a közvetett kártérítés, ha egy 
hónapon belül megszakítás nél­
kül 7 napon át voltak kénytele­
nek zárva tartani. Slomi és Máá- 
lot kártérítési jogait a hadsereg 
kezdeményezte.

A HELYHATÓSÁGI 
KÖZPONT 

ÉS AZ UJ TANÉV
A helyhatósági központ igazga­

tósága elhatározta, hogy szep­
temberben nem nyitják meg az 
új tanévet, amennyiben az illeté­
kes minisztériumok nem utalják 
ki azonnal a különféle fokú tan­
intézetek építéséhez és megnyitá­
sához szükséges pénzt. Pin eh ász 
Éjion. a Központ elnöke e hatá­
rozatot közölte Zvulun Hammer 
közoktatásügyi miniszterrel.

Egy másik határozatban köve­
telte a Központ a közoktatásügyi 
minisztériumtól, hogy legkésőbb 
augusztus 15-ig rendezze a kö­
zépiskolai oktatással kapcsolatos 
tennivalókat. A gyakorlatban ez 
azt jelenti, hogy ha eddig a dá­
tumig nem utalják ki a pénzt, 
nem kezdődik meg a tanítás a 
középiskolákban.

Kutno, Lengyelország (Reuter). 
Kutno városában tegnap több­
száz éhes lengyel polgár rende­
zett felvonulást, az élelmiszer- 
hiány ellen tüntetve. A tüntetők 
transzparenseket emeltek a ma­
gasba, ilyen szövegekkel: „Ele­
günk van az éhínségből”, ,.Meg- 
úntuk az örökös sorbaállást”.

A felvonulás zuhogó esőben 
kezdődött és visszatükrözte az 
egész országra kiterjedő elége-

14 HALOTT

detlenségi hullámot az éhínség­
gel és az államnak azzal a szán­
dékával kapcsolatban, hogy 400 
százalékig emeljék egyes élelmi 
cikkek árát. A felvonulást a „Szo­
lidaritás” helyű fiókszervezete 
rendezte.

Hír szerint a kormány rövide­
sen bevezeti a jegyrendszert, a- 
melynek keretében minden len­
gyel polgár havi 3 kiló húst kap 
'majd.

Augusztustól korlátozzák 
a hitelt

A jövő hónaptól kezdve rend­
kívül megszigorítják a hiteleket. 
Ámon Gáfni, a Bank Izrael kor 
hiányzója a bankigazgatókkal 
folyhatott találkozóján bejelentet-

A multheti közúti baleseteknek 
14 halálos áldozata és 186 súlyos 
sebesültje volt. Az ITIM hírügy­
nökség jeruzsálemi munkatársa 
közölte, hogy az utóbbi hónapok­
ban aggasztóan emelkedett a 
közúti balestek áldozatainak és 
sebesültjeinek száma.

A múlt héten három gyalogjá­
ró, közöttük két gyerek vesztette 
életét. 56 gyalogjáró pedig sú­
lyosan megsebesült.
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tel kereteket.
A Bank Izráel most véget akar 

vetni az áldatlan helyzetnek a ki­
telek reális csökkentése révén,

---v - — ------j" - ; , , mert reméli, hogy ez az egyik
te, hogy- a Bank Izrael és a pénz-; eszköz az infláció letörösérére. A 
ügyminisztérium a hitelek és a; bankigazgatók véleménye S’$* 
kölcsönök totális befagyasztására; rint rendkivül nehéz lesz a kre* 
törekszik. ditet csökkenteni.

Az elmúlt év folyamán reális 
értékre rögzítették a hitel min­
den formáját, de az utóbbi hó­
napokban a valuta árfolyamok 
ingadozása miatt túllépték a hi-
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Szeretett anyánk, nagyanyánk, dédnagyanyánk

SZÁNTÓ VILMA rí
Arad — Petach Tikva 

SLOSIMJÁT ÉS SÍRKŐ AVATÁSÁT 
augusztus 2-án, vasárnap d. u. 3 órakor tartjuk a Petach 
Tikva-i (Szgula) temetőben.

Találkozás a temető bejáratánál.
A GYÁSZOLÓ CSALÁD

50 ÉVJi FELÜLi 
FIATALOKNAK 
29 NAP 
SVÁJCBAN 
ÉS AUSZTRIÁBAN
UTAZÁS, SZÓRAKOZÁS,
ÜDÜLÉS ÉS PIHENÉS 
e 3 nap Münchenben 
0 8 napos élvezetes körút Svájc tájain
0 14 napi pihenés Barl-Hofgasteinban
, 4 csodálatos nap Becsben, ,,a valcer városában”
Kitűnő szállodák, félpanzió, Folklor-esték Héberül és 
németül beszélő izráeli kisérő.
ÁRA: 2380 dollár + 58 dollár 
a repülőjegy megdrágulása miatt,
Indulási napok: aug^ aug.^23, szepf. 6.
Az EGA-5 csoport minden egyes tagját, akik augusztus 
9-én indulnak, ezennel meghívjuk csoport-találkozóra, egy 
csésze kávéra és süteményre, amit szerdán jtims 29-én 
délután 5 órakor rendezünk a tel-avivi Citf szállóban 
(Mapu-utca és Ben Jehuda utca sarok.)
KÉRJEN TÁJÉKOZTATÓ FÜZETET, AZTÁN IRAT­
KOZZÉK FEL AZ UTAZÁSI ÜGYNÖKÉNÉL

A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA

ALLENBY: A dühöngő Istenek 
BEN JEHUDA: Piszkos ügy 
CÁFON: Nem szeretünk 

dolgozni 
CINEMA—L: Tízparancsolat 
CINEMA—2: A dühöngő bika 
DEKEL: Tolvaj 
DOLFITEK: Feltörő csillag 
DRIVE IN: Ezüst álmok 
ESZTER: Ez Amerika 
GÁT: Egyszerű emberek 
GORDON: Angi Vera 
HÓD: Micsoda apa 
LIMOR: Shogun 
MAXIM: Másfél Charlie 
MOGRABI: A kis lord 
ORLI: A kék laguna 
PÁRIZS: Nagy rock-bemutató 
PEER: Vasárnapi szerelmesek 
PERISCOP: Nyári buborék 
SÁCHÁF: Moszkva nem hisz 

a könnyekben
TEL AVIV: Csak a szemnek 
TEL-AVIVI MUZEUM: Kacsák 

lánya
TCHÉLET: A szénbányász5 JZD77tbIZ EET A7. UTAZÁST ÜGYNÖKÉNÉL $ A szenoanyasz
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MIRŐL IR Ä HÉBER SAJTÓ
A KATJUSÁK PROBLÉMÁJA 

KÖNNYEN MEGOLDHATÓ
A kormány egyik legenergiku- j 

?sbb, és nem mindenki által sze- j 
retett tagja. Mordecháj Cipori ! 
szegény proletár-család sarja, 
1924-ben született Tel Avivban. 
Húsz éves sem volt, amikor az 
angolok ellen küzdő Écel föld­
alatti mozgalomhoz csatlakozott, 
194.1-ben letartóztatták, hónapo­
kig ült Latrunban és az akkói 
várbörtönben. Megszökött, újra 
elfogták cs Afrikába deportál­
ták. Szudánt eritreai és kenyai 
angol koncentrációs táborokban 
ült. Az állam megalakulásával 
hazaengedték, azonnal belépett a 
hadseregbe, mint közkatona. 
Végigharcolta Izráel minden há­
borúját. Mint altábornok és a 
Cáhál tüzérségének parancsonka 
szerelt le 1976 decemberében. 
Akkor csatlakozott a Chéruthoz, 
1977-ben képviselőnek választot­
ták és Weizman, az akkori had- 
feyminiszter, őt vette helyette­
séi;;. Kezdettől fogva, voltakép­
pen ö vezeti a hadügyminiszté­
rium folyó ügyeit. Az alábbiak­
ét n közöljük, erősen rövidítve, 
véleményét a mai helyzetről.

Huszonhat északi településünk 
és városunk Katjusákkal való 
bombázását játszi könnyedséggel 
meg tudnánk szüntetni, ha úgy 
neki mehetnénk a terroristáknak, 
ahogy szeretnénk. De így. ha el 
' esik közülük pár tucat, vagy 

akár pár száz. azt föl sem ve­
szik. Aráfát nem érzékeny az ál­
dozatokra. még ha saját emberei 
:s azok. A másik megoldás az 
lehetne, hogy addig ütjük Liba­
nont. az országot, amely klitáz- 
ta. azaz befogadta a terroristá­
kat. míg az kitessékeli őket. így 
"ártunk el Jordániával és Sziriá-

■ . amelyek azóta éberen őrköd-
- azon. hogy a palesztinek ne 

használják fel az ő területüket.
'-imádó bázisokat Izráel ei­
le a libanoni kormány oly 

gyenge. hogy mit sem tud tenni 
a íerrorbandák ellen. Viszont mi 

hagyhatjuk, hogy ez a mos­
tam, «szakon uralkodó helyzet he 
teicg tartson, halottakkal, sok- 
?•-, sebesülttel, mérhetetlen anya 
? -Árral, mialatt a lakosok több 
vge az óvóhelyeken tölti éjjelét 
te nappalát. Ha nem lesz más 

iá sunk és a fegyverszünet 
.*°m marad érvényben a terro-

- ák miatt — akkor kénytele­
nt* ; leszünk megtisztítani a Fa- 
*- -íandot a terroristáktól, de 
1 rmásul kel! vennünk, hogy 
tel msen megszüntetni a terrort 
tem áll módunkban sem nekünk,

más kormánynak, sem íz­
nél nek, sem más országnak. De 
semmiképpen nem hagyjuk, hogy
* üldözés egy új kimerítő há- 
- -vá fajuljon, mint volt a Bár­
mi vonal mellett, mely olyan
* halottat követelt tőlünk.

v; ebként a terrorszerveze- 
uek nincsenek anyagi gond­

ii''' Számlálatlanul özönlik hoz- 
i az olajfejedelemségek pén- 
** mert inkább pénzt adnak,

: hogy a palesztinek harcol- 
V ak Izrael ellen (és ne foly-
* anak szubverziv tevékenysé- 

a bevándorlást országokban,
h* Szaudia, Kuveit és a többi
* ;r árusok)'. Fegyvert annyit 
bonnak Líbiától vagy közvetle­
nül a kommunista tömb orszá 
fi hói, köztük legutóbb főleg 
Fele t-NémetorsZágból. amennyi 
csak beléjük fér. Azt lehet mon 
dmi. hogy nem is tudnak mit kéz 
dem ilyen sok és ilyen, náluk 
nem tapasztalható szaktudást 
igénylő fegyverekkel. Mostaná­
ban 130 mm-es átmérőjű, 27 km 
lőtévolsá.gu ágyukkal lövik a Gá- 
lüt, és 22 km-es lötávolságu, 40

csővel rendelkező orosz Katju­
sákkal. Kis területen hatalmas 
mennyiségű Sam-7, vállról kilő­
hető rakétát összpontosítottak, 
valamint légvédelmi ágyuk szá­
zait. A világ tudomására kell 
hozni, hogy a Fátách tisztek és 
altisztek Oroszországban, a ke­
leti tömb államaiban és Szíriában 
kapnak jó kiképzést. Csodálko­
zom, hogy a dél-amerikai és a 
nyugati államok oly kevés figyel­
met szentelnek annak, hogy a li­
banoni Fátách-bázisokon képezik 
ki a nemzetközi terror harcosait, 
akik oly nagy károkat okoznak 
az említett államokban, és ez a 
gyalázatosán álszent Nyugat még 
is minket ítél el azért, hogy vé­
dekezünk. Álszent ez a nyugati 
világ velünk szemben, hiszen 
még krokodil-könnyeket sem ej­
tettek azon, hogy 1944-ben porig 
rombolták le bombáikkal, 200 
ezer halottat hagyva maguk után 
Drezda városában a szövetséges 
bombázók. A rádió- és televizió- 

(Folytatása az 5. oldalon)

ARAFAT CSAPDÁJÁBAN
Chájim Herzog, a Máárách leg­

főbb vezetőségének tagja úgy lát 
ja — mint ez az 1981 julius 24-i 
Máárivban megjelent cikkéből ki­
derül —, hogy a súlyos károk el­
lenére, amelyek Áráfát katona­
ságát érték, ő az, aki a küzdelem 
bői győztesen került ki.

A választások előtt viszonyla­
gos csend uralkodott a határain­
kon. a belső terror szinte telje­
sen megszűnt, Egyiptommal ja­
vult a viszonyunk. A választások 
után mindez megváltozott és úgy 
látszik, hogy az arab sajtónak 
volt igaza, amely megjósolta, 
hogy Begin újra-megválasztásá- 
val fokozódni fog Izrael elszige­
teltsége a nemzetközi arénában. 
A Szíriái válság tüzet lassan, de 
biztosan oltogatta Chábib, mikor 
lecsapott Begin bombája Beirut- 
ra. S úgy látszik, hogy politikai­
lag nagyon gyengén volt a dolog 
előkészítve. Ez már előbb is ki­
tűnt, amikor erőnkön túl támo­
gattuk a libanoni kereszténye­
ket. valamint akkor, amikor a 
miniszterelnök nagyhangú válasz 
tási kijelentéseket tett arról, 
hogy Kirját Smonára nem fog-'

nak Katjusa-lövedékek hullani. 
Közben a szír rakétákkal végez­
tünk. azok — Dávid Ivri repülő­
tábornok tanúsága szerint — 
erősen zavarják repülőinket fel­
derítő munkájukban. Sőt félő, 
hogy még sűrűbb hálózatot fog­
nak kiépíteni, amely kiterjed 
majd Beirut környékére is.

Emellett ki tudja, ha sikerül 
valahogy az amerikai diplomácia 
segítségével leszerelni a rakétá­
kat, vagy ha katonailag leszünk 
kénytelenek ezt megtenni, hogy 
milyen árat kell majd ezért fi­
zetnünk mindkét esetben.

Ami a terrorszervezetek Kat- 
jusa-támadásait illeti, azokat az­
előtt rövid időre sikerült megbé­
nítani rohamgyalogsági rajta­
ütésekkel. De ahhoz, hogy végleg 
eltávolítsuk őket, olyan mélyen 
kellene benyomulnunk libanoni 
területre, s olyan nagy haderő­
vel, hogy ez veszedelmes nemzet­
közi helyeztet teremthetne. Hogy 
ezt elkerüljük, nincs más meg­
oldás. mint a diplomáciai tár­
gyalások. és itt három tényező jö­
het számításba: a hivatalos liba­
noni kormány, Aráfát és Szíria.

Az első azért nem jöhet számítás 
ba, mert nem úr a saját házában, 
és semmi tényleges erővel nem 
rendelkezik. Ami a másodikat il­
leti, az összes izráeli kormányok 
mindeddig ellenezték a.zt. hogy 
Áráfátékkal tárgyaljunk. Marad 
Szíria, amellyel valóban foljmak 
tárgyalások Chábib közvetítésé­
vel.

Szándékosan, vagy az izráeli 
kormány hibájából, Áráfát na­
gyon ügyesen manőverezett, úgy, 
hogy az izráeli kormány, akár­
csak közvetve is, de kénytelen

volt tárgyalni vele a fegyver­
nyugvásról, és ezzel indirekte 
tárgyalópartnernek ismerte el 
öt, akiről ezelőtt hallani sem 
akart. De nemcsak mi, hanem 
Philip Chábib révén az Egye­
sült Államok is tárgyalásokba 
bocsátkozott Áráfátékkal a tűz­
szünetről, holott minden izráeli 
kormány ellenezte ezt eddig, és 
Amerika sem hirdette nyíltan, 
hogy érdekelve lenne bármilyen 
kapcsolatba lépni az általa is tér 
nőszervezetnek bélyegzett PFSz- 
szel.

Wimmer Jacobsohn Tamir
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Újabb rögtönzött támadás
Sálom Rosenfeld, a Mááriv v. szerkesztője, a lap pén­

teki számában felveti — és javára írandó, hogy meglehe­
tősen óvatosan — azt a kérdést: volt-e és ha igen, milyen 
volt a libanoni akciónk diplomáciai előkészítése Ameriká­
ban, a kormányzatnál és a közvéleménynél egyaránt.

A cikkíró nem látja bizonyítottnak azt, hogy a kato­
nai előkészítés mögött megfelelő diplomáciai és hosszabb 
távra szóló stratégiai elgondolás rejtőzött volna. Az az 
érzése, hogy a kormány nem látta előre, milyen reakciót 
fog szülni az akció, főleg annak legszélsőségesebb meg­
nyilvánulásai. A kormány azzal indokolta a terroristák 
elleni túl erélyes fellépését, hogy azok gyors iramban sor- 
katonasággá alakítják át csapataikat, amelyeket meg­
felelő felszereléssel Szíria, Líbia és a Szovjetunió látnak 
el. Ebből három dolog következik: először az, hogy a Li- 
táni mentén elhelyezett UXO-csapatok jelenléte egy fi- 
tyinget sem ér. Másodszor: bepillantást nyerhettünk a 
Szovjetunió stratégiájának boszorkánykonyhájába, hogy 
lássuk, mit süt ki Szíriával és a PFSz-szel együttesen kör­
zetünk ellen. Harmadszor: megerősíti kétségünket abban, 
mint ezt már láttuk a Litáni-akriónál, hogy a kormány 
előre kitervezett-e mindent és felmérte-e tettének min­
den politikai következményét.

Ugyanis, szerintünk a kormánynak, mielőtt áldását 
adta erre a beiruti katonai műveletre, meg kellett volna 
érdeklődnie, hogy van-e tudomása Amerikának is a Pa­

lesztinái haderő felállításáról. Meg kellett volna érdek­
lődnie, hogy Amerika úgy értékeli-e ki, mint mi, ezt az, 
új PFSz szervezkedést. Választ kellett volna kapnia arra 
a kérdésre, hogy lehetséges-e valami stratégiai harmó­
niát kialakítani kettőnk között ebben, a biztonságunkat 
fenyegető helyzetben, és ha igen, milyen taktikai lépése­
ket kell tennünk. Ha pedig úgy látszott, hogy nem áll 
fenn azonosság a két állam felfogásában, ami a libanoni 
helyzetet illeti, úgy határoznia kellett volna, hogy kettőnk
— az USA és Izráel — közül, melyik állásfoglalása a 
helyes.

Csodálkozunk, hogy erről az új PFSz-szervezkedésről a 
külügyminisztérium nem tudatta a tényeket az egész 
világgal, és nem csatolta ehhez a maga kommentárját, 
annak politikai és katonai következményeivel. A kritikus 
azt a kérdést is felveti, hogy tudtuk-e előre, milyen ag­
resszív7 módon fog reagálni Amerika lépéseinkre. És 
miért éppen azon a napon kellett Bejrutot bombázni, a- 
mikor Reagan elnök dönteni készült az F-16-os repülő­
gépek leszállítása ügyében? Végül: próbáltunk-e egyál­
talán kapcsolatba lépni illetékes amerikai körökkel, a 
sajtó és a telekommunikáció embereivel, hogy elmagya­
rázzuk indítékainkat, melyek erre, a szokásosnál súlyo­
sabb akciónkra vezettek ?

A lapokból az tűnik ki, hogy főleg a polgári lakosság 
bombázása okozta a világ felháborodását. Hogy ez milyen 
gálád kétszínűséget takar, arról kár sok szót vesztegetni. 
Elég. ha megemlítjük, hogy a szírek éveken keresztül 
irtották Libanon lakosait, előbb a keresztényeket, aztán 
a palesztineket meg a libanoni baloldaliakat, napjaink­
ban pedig újra a keresztényeket — és soha, egyetlen el­
ítélő szó sem hangzott el Ászádék ellen az UNO intéz­
ményeiben.

Mindannyian tudjuk, hogy a legjobb szándék és igye­
kezet mellett is előfordulhat, hogy egy szelektív bom­
bázás is ártatlan polgári áldozatokat követelhet (nem is 
beszélve a második világháború szörnyűségeiről, melye­
ket nemcsak a fenevad nácik, de a humanista angolok is 
nagyban gyakoroltak, és még élénken él emlékezetünk­
ben az amerikai légihaderő terrorbombázása a vietnámi 
polgári lakosság ellen).

Az ellenzéknek nem szabad megfeledkeznie arról, hogy 
az előző kormányok és az előző vezérkari főnökök, szük­
séges katonai akciók keretében, nem egyszer bombáztak
— sok-sok áldozatot ejtve — palesztin polgári lakossá­
got. Ugyanis nem kell felfedezni Amerikát ahhoz, hogy 
állítsuk: a háború egy véres színjáték. Ennek ellenére, 
talán lehetett volna figyelmeztetni, repülőkről ledobott 
röpcédulákkal, a veszélyeztett körzetben lakó polgárokat, 
hogy hagyják el lakásaikat. Lehet, hogy a PFSz vezetői 
is elmenekültek volna velük, de az akció mindenképpen si 
kerrel járt volna akkor is, ha a vezetők gyáván elszalad­
nak, s akkor is, ha kényszerítik a lakosságot, hogy ma­
radjon a helyén. Pszichológiai szempontból a mi győzel­
münket jelentette volna ez az eljárás.
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IDEJE ABBAHAGYNUNK A HALLGATÁST
A „legjobb időben”, Reagan el­

nök első találkozásakor a nyuga­
ti hatalmak vezetőivel Ottawá­
ban, és az első alkalommal, hogy 
az elnök kísérletet tett a közel- 
keleti béketárgyalások megújítá­
sára, bombázta Izráel a Palesz­
tinái gerillák főhadiszállását Li­
banonban, azokat a toronyháza­
kat, amelyekben ezek a parancs­
nokságok szállást találtak ma­
guknak a polgári lakosokkal zsú­
folt negyedben. Egész rövid idő­
vel ezelőtt az iráki atomkohót 
bombázta le az izráeli légierő 
Begin utasítására, akit közben Iz­
rael népe demokratikus úton mi­
niszterelnökké választott. Nyil­
vánvaló, hogy Begin elhatározta, 
hogy a PFSz terrortámadásait lé­
gi terrorral torolja meg és nem 
csak amint a Bibliában van: fo­
gat fogért, hanem szemet fogért 
alapon.

Begin úgy gondolja, hogy ez 
az ő ügye, s nemzeti kötelessé­
ge. De felmerül a kérdés, mit 
szándékszik tenni Washington eb­
ben az ügyben? Begin úgy cse­
lekedetett, mint aki semmibe sem 
veszi az UNO alapokmányban 
foglalt kötelezettségeit, az Egye­
sült Államoknak és az Ottawában 
összejött szövetségeseinek viszo­
nyát az arab világhoz. Nyilván­
való. hogy azt tette és teszi, ami 
az országa érdekeit szolgálja. És 
a nyugati hatalmak nem panasz­
kodhatnak arról, hogy Izráel mi­
niszterelnöke félrevezette őket.

mélheti, hogy az arab államok el­
fogadható áron fognak olajat 
szálítani az USA-nak és az ipa­
ri világnak? Megadják neki va­
jon azokat a katonai bázisokat, 
amelyekről védelmezni akarja a 
szabad világot a szovjet terjesz­
kedés ellen? S végül, ha a fenti 
politikát tovább folytatja, van-e 
kilátása valamilyen békés rende­
zésre a palesztinai kérdésben?

Ezek nem lényegtelen kérdé­
sek, de — valahányszor felvetőd­
nek a kongresszusban és az ame­
rikai sajtóban, a sértések özöne 
zúdul rájuk Izráel barátai részé­
ről, akik úgy vélik, hogy Izráel 
nemzeti érdekei azonosak az 
Egyesült Államok globális érde­
keivel, és akik úgy beszélnek, 
mintha maga a csodálkozás a 
bagdadi és 'beiruti akciók fölött 
—• antiszemita megnyilvánulás 
lenne.

KILÁTÓ

Államkincstár a hálószobában

Lehetséges, hogy a montebelloi! re

ló viszonyukkal és a Közelkelet 
politikai jövőjével.

Lehetséges, hogy Reagan nem 
tud most sokat tenni a Szovjet­
unióval való együttműködés ügyé 
ben. tekintettel, hogy többször 
hangsúlyozta nyilvánosság előtt, 
hogy a Szovjetuniót egy gyenge, 
lejtőn lefelé gördülő országnak 
tartja és ugyanakkor — paradox 
módon -— növelni akarja az ál­
lamok katonai költségvetését, 
hogy megmérkőzhessen a szovjet 
hatalommal. De ha Oroszország­
gal nem is, annál inkább módja 
van tenni valamit a Közelkelet 
ügyében, ahol megpróbál békét 
teremteni, zavartalan energia-el­
látásról gondoskodni, barrikádot 
emelni a szovjet terjeszkedés elé 
és ugyanakkor hűségesnek ma 
radni szövetségeséhez, Izraelhez. 
De, vegyük tudomásul, hogy ez 
lehetetlen lesz, ha nem talál mó­
dot a palesztin kérdés rendezésé- 

És Izraelnek is tudnia kell,

kastélyban időző európai politi­
kusok nem akarják zavarbahozni 
Reagant azzal, hogy a kérdést 
így élére állítják, hiszen mind­
össze másfél napot lesznek ott 
együtt. Az ezerfőnyi újságírógár­
da részére is egy telefonkönyv 
vastagságú tájékoztatót készítet­
tek, mert nincs idejük minden 
kérdésre felelni, nem is beszélve

kormányfő a maga nemzete nyel­
vén beszél és örülnek majd, ha 
a maguk összekuszált gazdasági 

Következetes volt és maradt, in- problémáit megbeszélhetik, nem
kább. mint a nyugati politikusok.

Mint terrorista kezdte pálya­
futását, hogy ezáltal elérje Iz- 
ráel önállóságát az angolok ke­
zéből és a PFSz gerilla terrorjá­
val szemben ő maga is terror­
módszereket használ, hogy meg­
védje hazáját. De ezekkel a bag­
dadi és beiruti bombázásokkal ki 
hívta maga ellen az amerikai kor 
mányzatot, melynek érdekeit sér­
tette. Azt a kormányzatot, mely­
nek politikai és katonai támoga­
tásától olyannyira függ Izráel.

Az USA és Izráel közt eddig 
előforduló válságok alkalmával 
— példa erre az iráki atomkohó 
bombázása —, Washington „saj­
nálkozását fejezte ki”, és „elítél­
te” Izráelt, azért, hogy erőszakot 
alkalmazott, ugyanakkor, mellé­
kesen, felfüggesztette néhány 
napra az amerikai bombázógépek 
szállítását Izraelbe. Néhány nap­
pal később kellett volna leszállí­
tani ezeket a gépeket, mindjárt, 
ahogy a közvélemény figyelme 
elterelődik az iráki akcióról, mi­
kor bekövetkezett a beiruti tá­
madás. Minden kilátás megvan 
arra, hogy amikor ez az újabb 
aljas akció lekerül az újságok fej 
lécéről, Amerika mégis leszállít­
ja a megígért repülőgépeket.

Mégis az ottawai konferencián 
bizonyára Reagan elnök mellének 
szegeznek néhány kellemetlen kér 
dést: Mi az elnök közelkel éti po­
litikája? Vajon tovább támogat­
ja és pénzeli azt az izráeli politi­
kát, amelyért aztán sajnálkozá­
sát fejezi ki, vagy amelyet el­
ítél? Ha pedig ez a helyzet, re-

hogy az iráki atomkehó, a beiruti 
PFSz hadiszállás lebombázása, 
valamint békés polgárok megölé. 
se nem teszi lehetetlenné 
az arabok számára, hogy a szau. 
diai petrodollárok segítségével 
atomfegyverre tegyenek szert, és 
ily -módon folytassák konok küz­
delmüket Izráel ellen.

Washington viszont tudja, hogy 
ennek ellenére„ , .' . ez a helyzet, ésarról, hogy mindegyik allam- es tQvább finanszirozza az }zráeli

hogy a komplikált közelkeleti 
kérdést tárgyalják meg az alapok­
tól a békés megoldás csúcsáig.

Mégis — és ezt mindannyian 
tudjuk, hogy nem lehet megmér­
kőzni a gazdasági kérdésekkel, 
beleértve a kamatláb ügyét, a 
nemzetközi kereskedelmet, mun. 
kanélküliséget. energia-ellátást, 
a folyton növekvő katonai felsze­
relések beszerzését, anélkül, hogy 
két fontos kérdéssel ne foglal­
koznának: az Oroszországgal va-

politikát, amelyet voltaképpen el­
lenez, és szállítja a repülőgépe­
ket, hogy Izráel végrehajtsa azok 
segítségével a maga politikáját. 
Lehetséges, hogy Reagan egy rö 
vid szünet után — mentve ki­
mondott szavát és becsületét — 
visszatér a hagyományos Izráel- 
barát politikához. Ám nem két­
séges. hogv Ottawában megmon­
dották Reagannak, hogy Washing 
tön Izráelt támogatása, függetle­
nül attól, hogy mit csinál Be­
gin. végül szakadásra vezethet az 
amerikai—izráeli viszonyban, sőt 
a kelleténél nagyobb bajokat is 
okozhat az egész világon.

Gyakran idézik Panama volt 
elnökének szavait: „A sors szűk­
markú volt országunkkal, ami­
kor a nyersanyagokat osztogat­
ták, de megáldotta és megverte 
földrajzi fekvésével.” Hasonló­
képpen nyilatkozhat Kabusz b‘n 
Szaid, az Omán Szultánság nagy 
rátörő uralkodója is.

Az Arab - félsziget legkeletibb 
partvonulatán elhelyezkedő, 212 
ezer négyzetkilométer kiterjedé­
sű, alig 850 ezer lakosú ország, 
sokáig a Közelkelet Hamupipő­
kéje volt, és ritkán szerepelt a 
válság-jelentésekben. - Amerika 
azonban felértékelte a szultaná- 
tust, amely viharos történelme fo­
lyamán volt már arab kalifátus, 
portugál és perzsa birtok, majd 
a múlt század második felétől 
kezdve brit érdekterület

Stratégiai fontossága abban áll, 
hogy az Ománhoz tartozó Mu- 
sandam - félszigetnél a legkeske­
nyebb a Hormuzi-szoros, az öböl 
bejárata. Ezen az olajúton bo­
nyolódik le a világ kőolajexport­
jának csaknem 60 százaléka, — 
mintegy 800 millió tonnás meny. 
nyiségben. Állandó a csúcsforga­
lom, tizenhét—tizennyolc percen­
ként tűnik fel egy-egy óriás tar­
tályhajó az ománi partok men­
tén. A számítások szerint, vi­
szonylag könnyen sebezhető for­
galom biztosításában és ellenőr­
zésében Ománnak kulcsszerepe 
van. Az Öböl bejáratánál helyez­
kedik el Omán legfontosabb ka­
tonai létesítménye, a masirai légi 
és tengerészeti támaszpont.

A nemrég még középkori ál­
lapotok között élő Omán egyszer­
re a nemzetközi figyelem előte­
rébe került. Szaid bin Teimur 
0910—1972), a jelenlegi szultán 
apja,- 1932-ben a brit védnökség 
alatt álló bombayi „Hercégek 
Kollégiumából” hazatérve, palota 
forradalommal megbuktatta ap­
ját és átvette a hatalmat. Uralma 
a legsötétebb középkort konzer­
válta. Harmincnyolc esztendős 
államvezetése során Ománban

megállt az idő: botbüntetés tér-, az iráni katonák részvétele a had 
- 1 ^ .-1 - - J _T_: A-r-A mnx/e1<3rtf‘khen. és a tekintelv-c*he alatt tilos volt dobolni, dzsil- 
bábon (ingruha) kívül más öltö­
zéket viselni, a palota közelében 
cipőben járni, szultáni engedély 
nélkül az országot elhagyni, szem 
üveget viselni, rádiót hallgatni, 
stb. Az államkincstár javát le­
lakatolt vasládában hálószobájá­
ban őrizte a szultán, a koronaék­
szereket ugyanott egy szalmazsák 
ban rejtegette.

Zsarnoki uralma alatt több 
esetben robbantak ki zendülések, 
de ezeket a szultán testőrsége le­
verte. 1965-ben azonban széles­
körű felkelés tört ki a déli Dho- 
far tartományban. A lázadók 
visszaszorítására újabb zsoldoso­
kat szerződtettek, végül az iráni 
sah segítségét is igénybe vette.

A makacs szultán mindinkább 
akadálya lett a Nyugat terveinek. 
Szaid bin Teimur felváltására sa­
ját fiát, Kabusz bin Szaidot sze­
melték ki, aki a híres angliai ka­
tonai akadémián, Sandhurstban 
végezte tanulmányait, majd a brit 
rajnai hadseregben töltötte továb-

műveletekben, és a tekintélyes 
brit és amerikai fegyverszállít­
mányok, visszavonulásra kénysze 
rítették a dhofari lázadókat. — 
1976-ban Kabusz szultán beje­
lentette a felkelés végét, de ma­
radt a viszonylag magas katonai 
költségvetés, Charles Holdaway 
őrnagy vezetésevei a brit tanács­
adói kar, és az iráni hadsereg, 
amelyet a sah bukása után haza­
vezényeltek, de rövidesen egyip­
tomi hadtest érkezett, mintegy 
hétezer katonával. Jelenleg is 
ezek a kairói expediciós erők 
állomásoznak Ománban.

TÁMASZPONT 
MÁSIKÁN

Nagy - Británnia 1977-ben le­
mondott a masirai támaszpontról, 
s átengedte azt az ománi fegy­
veres erőknek. A brit bázis for­
mai megszűnése ugyanakkor le­
hetőséget adott a szultánsagnak, 
hogy a korábbiaknál tevékenyeb-

iajIiai ,mu3v,.5........................ ben lépjen fel. Abdul Munim al-
bí tanoncindejét. A patriarchális j Zawawi ománi külügyminiszter 
tekintéllyel mit sem törődve, egy- washingtoni látogatása alkalmá-
szerűen elzavarta apját, miköz­
ben a brit katonai vezetők gon­
doskodtak a testőrség, valamint 
a tizennégyezer főnyi ománi had­
sereg átállításáról az új vágány­
ra...

Kabusz szultán gyors ütemben 
hozzákezdett az ország moderni­
zálásához. Megjelentek az első 
újságok, megszervezték a rádió- 
és tévéközpontot, felépült néhány 
iskola és kórház. Az egy főre eső 
társadalmi összmérték értéke két­
ezerháromszáz dollárra emelke­
dett, főként az olajnak köszön, 
hetően. Omán ugyan nem verse­
nyezhet az Öböl olajsejkségeivel, 
de idei várható olajtermelését 22 
millió tonnára becsülik.

Ománnak először lett állami 
költségvetése, viszont a kiadá­
sok több, mint felét katonai cé­
lokra fordították. A nagy anyagi 
áldozatok, a zsoldosok, valamint

POSTAI FLÖFI7ETŐINK 
FIGYELMÉBE!
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1 havi előfizetés
az ÜJ KELETKE 

97,50 sekel
értéktöbbletadóval

az esedékes összeget ezen az 
áron fizessék be a hónap 
elején. A kiadóhivatal

MIÉRT JÁRKÁLNA,
MINT FELFÚJT LÉGGÖMB?

Ha rendszeresen ,,JUNGBORN”-t iszik, 
jól fogja érezni magát és jómegjelenésű 
lesz. — ,,JUNGBORN”-tea az ifjúság 
forrása — enyhe hashajtó, gyógynövé­
nyekből, most már tea-zacskóban, köny- 
nyű, gyors és ízletes elkészítésre.
„JUNGBORN”-tea — egészségére válik!

TARO
Táászijá Rokchit B.M.

washingtoni látogatása 
Val felvetette, hogy ki kellene 
alakítani az öbölmenti országok 
egységes védelmi rendszeret. Az 
ománi terv kétoldali biztonsági 
szerződések megkötéséből akart 
kiindulni, végső soron pedig egy 
katonai tömb megalakítását tűz­
te ki célul.

ÁTKELÉSI HAJÓ­
ILLETÉK

Omán egy kis kínai kártya­
lapot is igyekezett kijátszani, az 
ország politikájának megfelelően. 
Jóllehet a szultánság igen későn, 
csak 1978-ban vette fel a diplo­
máciai kapcsolatokat Pekinggel, 
nemsokára Maszkáiba, a főváros­
ba érkezett He Jing kínai külügy­
miniszter-helyettes. — A kiadott 
közlemény szerint szoros kapcso-

(Folytatása az 5. oldalon)
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ADENAUER ERKÖLCSI 
HAGYATÉKA

Sokan csodálkoznak azon, nemcsak Németországban 
de annak határain túl is, hogy miért nyilatkozik Axeí 
Springer, a német sajtófejedelem olyan szívvel és hévvel 
a zsidóságról általában és különösen Izrael államáról. De 
nemcsak ő személyében és személyesen, hanem lapja; 
(több tucat), köztük a „Bild” és a „Bild am Sonntag 
is minden alkalmat megragadnak, hogy a veszélyeztetett 
Izráelt megvédjék és igazát bizonyítsák. Mindezt azonkí­
vül, hogy Springer egyik legnagyobb prófétája és bőkezű 
mecénása Jeruzsálem fejlesztésének.

Akik ezen csodálkoztak, azok tanulságos és szivet me- 
legítő választ kaptak a napokban.

Az Adenauer nevéről ismert magasrangu társadalmi 
díj kiosztása, melyet az idén Axel Springernek juttatott 
a zsűri, jó alkalom volt arra, hogy az ünnepelt egy ér­
dekes bejelentéssel lepje meg a közönséget, választ adva 
a fenti, kimondott és ki nem mondott csodálkozó kérdé­
sekre:

„Hosszu-hosszn évekkel ezelőtt történt, hogy Adenauer 
beszélgetést folytatott velem aktuális kérdésekről — mon 
dotta Springer. — Hallgasson rám, maga türelmetlen fia- 
talember, szólt Adenauer. Én rövidesen megválók hiva­
tásomtól, sőt talán a földi létemtől is. Fogadjon hát el 
tőlem három rövid, de hasznos tanácsot. Ha megtartja, 
csak javára fog válni. Ne feledje, hogy a keleti, ateista 
kommunizmusnak nincs helye itt nálunk, Nyugaton. Gon­
doljon mindig arra, hogy mi, németek meg mindig nem 
vagyunk egy kiegyensúlyozott nép. És végül, de nem 
utolsó sorban, maradjon mndig hűséges e zsidó néphez, 
és támogassa Izrael államát.”

Még Axel Springer bírálói sem tagadhatják, hogy nem 
tartotta meg azt, amit örökségbe kapott a nagy német 
kancellártól.

(Die Welt)
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75,
_ Xe bántsa a bárokat — vi­

gyorgott Me!. — Minden pohár 
.%! után százalék jár a repülőtér 
,6i: a bevételre pedig szükségünk 
van.
_ Gondolom. a légitársaságok- 

Baic ís. Legalábbis abból ítélve, a- 
T,'0ey megpróbálják talpra állítani 
a részegeket, hagy felrakhassák
eket a járataikra.

— Kávéval?
— Pontosan. Mihelyt egy fel­

ütött utas megjelenik valame- 
Tvik felvételi pultnál, egy alkal­
mazott máris dönti bele a 
t-jvét. ügy látszik, a légitársasá­
gok soha nem fogják megérteni, 
tiozy a kávéztatással csak még

VVYVYV YVYYy>»xyYVv vvvV>^YYyVYYVYYW<VVV>A'XA^fyYYX’WYYkrVWVY^*''VVVVV\A/vvWV -''*- 'wwyvwyvyyy\!VY’

Arthur Hailey
Repülőtér
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olyankor
minket.

aztán bezzeg hívnak

— Elbírnak velük.
Ordway emberei nagy gyakor­

lattal kezelték a részeg utasokat, 
jobban feldobják a részegeket. És és csak a duhajkodókat büntették
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í MIRŐL IB A HÉBER SAJTÓ I

A KATJUSÁK PROBLÉMÁJA 
KÖNNYEN MEGOLDHATÓ

meg. Ezek többnyire más váró-1 A kivénhedt gépkocsikat tu­
sokból való kereskedelmi utazók! lajdonosaik elvezették a parko-

(Fnlytatás a 3. oldalról) 
riporterek egyszerre eltűntek a 
körzetből, amikor 1970-ben Húsz­
áéin király kiirtotta országában 
íráfát puccsra készülő harco­
sait. Ugyanakkor hangsúlyozni 
kívánom, mind befelé, mind pe- 
die kifelé — aki 20 éves köröm­
ről mindmáig nem szűntem meg 
katonáskodni és az utolsó négy 
évben biztonsággal foglalkozni 
—. nincs még egy hadsereg, a- keresztül 
mely ilyen magas erkölcsi szin­
ten állna, mint a Cáhál. amely 
ennyi-e kímélné még a nyilván­
valóan gyilkosok életét is, ha 
azok megadják magukat ,

alább 40 terrorista is elpusztult, 
méghozzá a „javából”, és — 
nem győzzük eléggé hangsúlyoz­
ni —, ha nem hagyják abba tet­
teiket, a Cáhál karja mindenhol 
utoléri őket.

A terroristák parancsnokságai 
“uid van toronyházakban van­
nak Beirutban elhelyezve, áme­
nekben rajtuk kívül még több- 

=záz polgári elem lakik. Asszo­
nyok szoknyái mögé bújnak ezek 
3 hitvány, magukat felszabadító 
harcosoknak nevező szörnyete­
ké-: Szörnyetegek, mert beszi- 
■ -rgasaik ég gyilkosságaik után 
:ze, a parancsnoksághoz térnek 

::5?a. hogy a világ televíziós ri­
porterei előtt beszámoljanak asz- 
szonyok és kisgyerekek ellen el­
követett gyilkosságaikról.

Beirut bombázásánál 100—150 
polgári halott volt, mely számot 
a arab rémhírterjesztés a tíz­
ére? ere növelt. Ugyanakkor leg

És hiába segítik őket arab 
testvéreik. A Cáhál története a 
hatnapos háborún, az Entebbe- 
akción és az iráki atomkohón 

fényesen bizonyítja, 
hogy mire voltunk és mire va­
gyunk ma képesek. Természe­
tesen minden akciónk előtt előbb 
(megpróbálunk — mármint Iz­
rael kormánya — minden utat. 
propaganda és diplomáciai utat, 
hogy békésen oldjuk meg a kér­
déseket.

és üzletemberek voltak, útban 
hazafelé az egész heti kimerítő 
munka után, és csúnyán megvi­
selte őket a néhány pohár ital. 
Hä a repülőszemélyzet nem en­
gedte gépre szállni őket, a végső 
szót a kapitányoknak kellett ki­
mondaniuk, s ők általában hajt­
hatatlanok voltak. A részegeket 
a repülőtéri rendőrség épületé­
be kísérték, ahol kijózanodhat­
tak. Utána szabadon távozhattak, 
rendszerint restelkedve.

— Ja, és még valami — mond­
ta a rendőr hadnagy. A gép­
kocsiparkoló emberei szerint van 
egvpár elhagyott kocsink is. Ilyen 
időben nehéz kideríteni, melyik 
kié, de amint tehetjük, azonnal 
utánanézünk.

Mel fjntorgott. A nagyvárosi 
repülőterek parkolóinak állandó 
kellemetlenséget okoztak az elha­
gyott kocsik. Manapság megle­
pően nehéz megszabadulni, egy 
használhatatlan tragacstól.

A használtkccsi-kereskedok és 
a roncstelepek telítve voltak, és 
csak akkor vették be a kocsit, 
ha a tulajdonos fizetett érte. így 
aztán a kocsi gazdája választás 
elé került: vagy fizeti a kezelési 
és raktározási költségeket, vagy1 
olyan helyét ketes a tragacsának, 
ahonnan nem tudja a hatóság 
újból-a nyakába varrni. A re­
pülőtéri parkolók kézenfekvő rej­
tekhelyeknek bizonyultak.

lóig, s ott szép csendben eltávo­
lították róluk a rendszámtáblát 
meg az egyéb nyomravezető jel­
zést. A motorokon persze rajta 
maradt a gyári szám, de nem ér­
te meg az időt és a fáradságot 
ennek alapján azonosítani a tu­
lajdonost. A repülőtérnek egysze­
rűbb volt azt tenni, amire a ko­
csi gazdája nem volt hajlandó: 
fizetni a tragacs elszállításáért, 
és megsemmisítéséért, mégpedig 
a legrövidebb időn belül, mivel 
az elfoglalt parkolóhely anyagi 
veszteséget jelentett. Ez a műve­
let hihetetlen összegeket emész­
tett fel a Lincoln International 
költségvetéséből.

A csarnok nyüzsgő tömegében 
Mel megpillantotta Vernon De­
utetest kapitányt.

— Ettől eltekintve teljes for­
mában várjuk a meadowoodi lá­
togatókat — mondta Ordway/. — 
Majd értesítem, ha megérkeztek. 
—- Azzal a rendőr barátságosan 
biccentett, és elment.

A Trans America egyenruhá­
jában feszítő Vernon Demerest 
szokott magabiztosságával Mel 
felé tartott. Me! hirtelen feldü­
hödött, mert eszébe jutott az el­
lenséges hangvételű hójelentés, 
amelyet nem látott ugyan, de ér­
tesült róla.

— Jó estét, Vernon — mond­
ta Mel. Vernon csak ezután állt 
meg.

— Szia — válaszolt könnye­
dén.

— Úgy hallom, hóeltakarítási 
szakember lettél.

— Ahhoz nem kell szakember­
nek lenni, hogy1 az ember felis-. 
merje a pocsék munkát — vágta 
rá Vernon Demerest.

— Van fogalmad róla, meny­
nyi hó esett le? — Mel próbált 
uralkodni a hangján.

— Talán több, mint neked. 
Hozzátartozik a munkámhoz az 
időjárás-jelentések tanulmányo­
zása.

— Akkor tudod, hogy csak az 
utóbbi huszonnégy órában tíz- 
hüvelyknyi hó hullott a repülő­
térre. Arról nem is beszélek, ami 
már azelőtt ott volt.

— Takarítsd el — vonta meg 
vállát Demerest.

— Azt csináljuk.
— Atkozott rosszul»
— Minden idők legnagyobb 

havazása eddig tizenkét hüvelyk 
, volt errefelé — mondta Mel. — 
Olyan volt, mint az árvíz; min. 
den leállt. Most is közel álltunk 
hozzá, hogy lezárjuk a repülő­
teret, de nem zártuk le. Küzdöt­
tünk, hogy tovább működhessen, 
és ezt el is értük. Nem találsz 
még egy repülőteret, ahol olyan 
eredményesen szembeszálltak vol 
na a viharral, mint nálunk. Vala- 
mennyi munkagépünket egész 
nap működtetik az emberek.

— Akkor talán a gépetek ke-

— Úristen, Vernon! Senkinek 
sincs elég gépe egy ilyen hóvihar 
esetére, mint ez, ami most há­
rom napja rajtunk van. Több 
gép kétségkívül elkelne, de hát 
ki vásárol rendívüli alkalmakra 
is elég hóeltakarító berendezése­
ket? Optimális viszonyokra kell 
berendezkedni, és ha szükségálla­
pot adódik, a meglévő felszere­
lést kel! maximálisan kihasznál­
ni. Ezt csinálják az embereim is. 
méfcfhozz2- átkozottul srsdmmíve­
sen.

(Polylntiuk)

KEDD
17.30: TARKA ZENÉS MŰSOR 

gyerekeknek
lg.00: GYORSABBAN, MAGA­

SABBRA. ERŐSEBBEN 
— Sportműsor 

18.32: Rajzfilmek 
13.45: TALÁLMÁNYOK 

ÉS újítások
19.00: A családnak 
20.00: RÖVID HÍREK 
20.03: MÓRÁSA 
20.30: KOL-BO-TEK 
2100: MÁSÁT HÍRMAGAZIN 
21.30: DOKUMENTUM — ,.Az 

ikrek” — A film két orvos 
rét szól aki születése óta. 
együtt él, nevelkedik és 
dolgozik, amelynek során 
azonosság! és kulturális 
problémáik keletkeztek. 

22.00: OLIVIA NEWTON JO­
NES, a világhírű színész­
nő szórakoztató műsora, 
vendégművészek közremű­
ködéséve’

22,55: AZ ORSZÁGOS BIBLIA­
TUDOMÁNYI VERSENY 
— Helvszini közvetítés a 
tel-avivi Bét Hechájálből 
a, verseny befejező sza­
kaszáról

23.50': Egy mondat a Szentirás- 
ból. Éjfél előtt — hirösz- 
szefoglaló

Iskolatévé
9.00: Műsorismétlés

10.00: Angol nyelvlecke
10.10: A szöcskék szigete
10.23: Gyermekeknek
10Í35: A világgeyeíem és én
15.30: Bábjáték
16.00: Találkozás írókkal
16 3(3: Fiatal zeneművészek
16.45: TARKA ZENÉS MŰSOR

FELNŐTTEKNEK

UJ PROGRAM 
A TELEVÍZIÓSAI]

(CSAK A SILÓRAÉ)
ÁLLAMKINCSTÁR 

Ä HÁLÓSZOBÁSÁN
(Folytatás a 4. oldalról)

iitík létesítéséről döntöttek a 
tórö- védelem előmozdítására.

Omán egyike volt azoknak az 
trszag-inak, amely nem távolo- 

' Kairótól. Az iráni fordu- 
•a- " Pián a szultánság egyszer- 
r- 5 rendkívül fontos szövetsé­
gesek soriba lépett. A masirai 
Részpontot az amerikaiak ren­
delkezésére bocsátották, ehhez 
"r-oc -f\ dnának a Szomáliái Ber- 
**r?- va amint a kenyai Momba- 
v? bázisai.

Bizonyos jelek arra mutatnak, 
"'‘7a a; ománi szultán szeretné 
megfizettetni szövetségeseivel a 
megváltozott helyzetet, igyekszik 
mze' magasabb árat kicsikarni.
* hűek szerint Omán fontolóra 
ri’.ánja venni, hogy a partjai
* közlekedő tankhajóktól il­
letéket szed. Ez jelentős bevételi 
yjmás lenne, viszont árfelhajtó­
ként szerepelne az olajpiacon. F

jehett újabb veszélyes problémát 
nézhet a nemzetközi víziutaV 

-zvnldalú megadóztatásával. 
Amint látjuk, egy ország geo 

”"r 1 <oi helvzete lehet áldás, é* 
teher, ez mindig a körül

Tényéktől függ..
ALEX MAY

]ri

A Silóra programja az, hogy mások nem nyúj­
tanak 5 évi átfogó biztosítást, beleértve; az 

ekránlámpát, alkatrészeket és munkát —
90 dollárért.

Az első év bentfog’altatik a Silóra garanciá­
jában s további 4 évet fedezi ez a biztosítás.

^ És a kizárólagos újítás —. Silóra fiV°t 
8 tévé-készülék javjtái$áórt az orsrásf 
minden részében lévő, általa elismert 
helyen.

Nem kell & készüléket a Siloráboz vinni, 
nincs sziiLscv hozzáfizetésre, ezt a prevram«* 
a ..Rőtem5’ céggel a „Hőszne” leányválta’ajá 
val, valamint az ..Eskol” és „fbólátnis” ugv 
nökségekkel közösen hajtják végre.

ÁTFOGÖ BIZTOSÍTÁS 5 ÉVRE 
ALKATRÉSZEKRE ÉS MUNKÁRA

SILÓRA
Televízió és elektronika, Kfár Maearyk kibuc.

Részletek a Silóra vállalatnál Kfár Masaryk kibueban, telefon 04—9T2205—6. Fő terjesztő — Moráréj Techen, 
Tel Aviv, Háárbá 8, telefon 03—266113. Jeruzsálem — Tálpiot iparnegyed, telefon 02—718211—2. Haifa — 
Semen part (a Champion Motors mellett), telefon 04—665746, Beér Séva — Keren Kájemet 39, telefon 057— 
39123—4—5 és az engedélyezett árusítóknál.

1981 július 28. kedd 
5741 Támuz 26

I. műsor
7.07: Klasszikus zene, TI.00: 

Orientális zene, 11.30: Szabad- 
egyetem. 12.05: Kamarazene, — 
13.00: Könnyű és klasszikus, - 
14.05: Gyerekeknek, — 15.25: 
Szabadegyetem, 16.05: Egyházi 
zene. 15.30: Ui hanglemezek, — 
17.35: Uj cléknak] — 20.05: 
Szabadegyetem, 20.35: Chérut 
Eszráéli zongorázik, — 21.30: 
Katedra, —22.05: Fritz Kreisler 
hegedül. 23.00: Modem zene, —• 
0.10: Barckkzene, 1.10: Hátikvá,

II. műsor
8 05: Zenés magazin, 12.05: 

(elvek és emberek, 12.30: Bern 
emzeti ünnepe alkalmából, — 

j 14.10: Szórakoztató műsor, — 
16.10: „Itt Náchlát Jabotinski 
II), 17.05: Közgazdaság, 17.10:

! Kincskeresők, 20.10: Orientálni 
j zene, 21.00: Az országos Biblia- 
j tudományi verseny helyszíni köz- 
: vetítései a tel-avivi Béjt Hechá- 

i álból, 24.00: Héber dalok, 1.10: 
Hátikvá.

A hadsereg rádióm 
9.05: Éppen most, 11.05; Mint 

egykor. 12.05: Nyári ünnepség, 
14.05: Kettőtől négyig, —16.05: 
Délután négykor, 17.50: Sport, 
18.05: Társadalmi magazin, — 
(9.05: Rockzene, 21.35: Szabad.

! agyetem, — 22.05: Könnyű és 
I klasszikus, 23.05: Jabotinskvről, 
j halála évfordulója alkalmából, 

) 05: Éjjeli madarak, — 2.05: 
farka műsor reggel 6 óráig.
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TŰZSZÜNET
(Folytatás az első oldalról)

se szerint egy izraeli ágyunaszád 
vasárnap több lövedéket lőtt a 
Záhárániban levő olajfinomító irá 
nyába az izraeli határtól 32 kilo­
méterre északra.

Lapzártakor érkezett jelentés 
szerint

tegnap és tegnapelőtt több sú­
lyos összeütközésre került sor 

Dzsibril legényei és Fataeh-terro- 
risták között azzal kapcsolatban, 
hogy a szélsőségesebb szervezet 
tagjai megszegték a tűzszünetet. 
Maga Dzsibril állítólag Szíriában 
rejtőzködik, mert attól fél, hogy 
utoléri Áráfát bosszúálló keze.

Az izráeli hadsereg szóvivője 
tegnap légbőlkapottnak minősítet 
te azt a libanoni forrásból eredő 
hirt. mintha izráeli tüzérség Tib- 
nin falut lőtte volna. A szóvivő rá 
mutatott, hogy

semmilyen izráeli egység pén­
tek dél óta nem lőtt a libanoni 
határon át és nem lépte át a 
határt.

Izráel azonban ugyanakkor hang-

Az UNO szóvivője szerint

Áráfát irta alá a tüzszüneti egyezményt
__A terroristavezér kérkedik: a területekről folytatjuk az Izrael elleni harcot
— Elmagyarázza az Izráel megsemmisítésére irányuló javaslatait — Efrájim 

Evron: A libánoni kormány vallalta a felelősseget
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Az Izráellel kötött tüzszüneti egyezményt Jásszer Áráfát irta 
alá, mint a Dél-Libánonban harcoló terroristák és baloldali cso­
portok legfelsőbb parancsnoka. Ezt a meglepő tényt közölte a tévé 
Mábát műsorában az UNO dél-libánoni alakulatainak szóvivője.

A történtek ellenére Aráfát 
folytatja a hősködést. „A PFSz 
nem kötelezte magát az Izráellel 
kötött megállapodás szerint, 
hogy megszünteti terrorakcióit 
Júdeábán, Somronban és a Gázai 
sávban, mert csak a libanoni ha­
tármenti tűzszünetet vállalta.

A PFSz-nek jogában áll foly­
tatni az UNO alapokmánya 
szellemében az izráeli megszál­
ló csapatok elleni harcát.

Ezt mondotta Jásszer Áráfát a 
PFSz és az úgynevezett ,,mérsé­
kelt” terrorista szervezetek veze

súlyozta, hogy a tűzszünet nem tg. a BBC hálózatnak adott nyi
____ -Al--_: 1— .1: nr^nnlr ínl/írtwtrt . . .vonatkozik izráeli gépek felderítő 
tevékenységére a libanoni légitér 
ben és ez a felderítő tevékenység 
változatlanul folytatódik.

Palesztinái személyiségek több 
alkalommal kijelentették, hogy a 
„keresztény enklávét” a cionista 
birodalom szerves részének tekin 
tik. amely csak Izráel támogatá­
sával képes fennállni. Ugyanak­
kor izráeli részről félreérthetet­
len célzások hangzottak 
nézve .hogy Izráel nem hagyja 
cserben Chádád őrnagy birodal­
mát és hogy a tűzszünet erre a 
területre is vonatkozik.

Machmud Lábádi, a PFSz szó­
vivője kijelentette, hogy hétfőn 
csend és nyugalom honolt Dél-Li- 
banonban.

latkozatában. Áráfát, aki a meg­
állapodás után Beirutban beszélt, 
hozzátette, hogy a PFSz-nek jo­
gában áll a tüzszünet idején is 
fegyverkezni.

A terroristavezér figyelmeztet 
te Reagan amerikai elnököt, értse 
meg végre, hogy a palesztinaiak 
jogainak elismerése nélkül szó 
sem lehet békéről a Közelkeleten. 
„Reagan emlékezzen arra, hogy a 

el arra i közelkeleti egyenletben mi va­
gyunk a legfontosabb tényező.

SZÁDAT BÍRÁLJA 
IZRAELT

Kairó (Reuter). — Ánuár el- 
Szádát egyiptomi elnök tegnap a 
Mayo cimü kairói hetilapnak 
adott nyilatkozatában élesen bi-

Ezt vegye számitásba, mert en­
nél többet nem követelünk tőle.”

Egy kérdésre válaszolva Árá 
fát haragosan tagadta, mintha va 
laha is azt mondotta volna, hogy 
,a tengerbe dobjuk az izraelie­

ket”. Ezzel szemben kifejtette, 
hogy „Filásztin (Palesztina) a 
szülőföldünk, amelynek talpalat­
nyi rögéről sem mondunk le, bele 
értve Jerichót, amely szerves ré 
sze lesz a független palesztinai ál 
lamnak”.

Áráfát elmagyarázta hallgatói 
nak, hogy a PFSz 1974-ben beje­
lentette, hogy hajlandó paleszti­
nai arab államot létesíteni minden 
olyan területen, amelyről Izráel 
kivonul, vagy „amelyet sikerül 
felszabaditani” .Ezt megelőzően 
1969-ben már javasolta a demok 
ratikus profán állam felállítását. 
„Mi vagyunk az áldozatok” — 
mondotta — mert

két ajánlatunkra az ellenség 
csak megsemmisítéssel vála­
szolt.

Ami az elmúlt két hét folyamán 
történt, az az izráeli katonai Jun

ta határozata, amelynek célja a 
palesztinek és a szabadságmoz­
galmuk megsemmisítése” — mon­
dotta a terrorista vezető.

Áráfát tévé-nyilatkozata során 
többizben is ,,a hatodik” háború 
nak nevezte mindazt, ami a liba 
nőni határ két oldalán történt, 
majd azt ajánlotta, hogy az Izra­
el és a PFSz közötti közvetlen pár 
beszéd javaslatát először Begin- 
nek kell ajánlani, aki azt hajtó 
gatja, hogy nem ismeri el a 
PFSz-t.

Efrájim Evron, Izráel ameri­
kai nagykövete a CBS tévé-háló­
zat „Szemben a néppel” cimü nép 
szerű műsorában bejelentette, 
hogy drasztikus változást okozott 
a PFSz akcióiban a messzehordó 
ágyuk, tankok, ultramodern ra­
kétakilövő padok és más olyan 
modern hdfelszerelés bevetése, 
amelyeket a Szovjetunió és Libia 
szállított a terroristáknak Szíria 
közvetítésével.

Evron hangsúlyozta, hogy a 
tüzszüneti egyezmény betartásá­
ért a libanoni kormány vállalta 
a felelősséget. „Aki lehetővé tet­
te a PFSz megizmosodását, arra, 
vagyis Libanonra és Szíriára há­
rul a terrorlegények megfékezé­
se” — mondotta.

YYYYYYYWYYYYYyYYYYYV .V ,/YYYYYYYYYVYYYYWYYYVYYYYYYYYYYYWYYYVYVYWYYYYY'/y

BÁTORSÁG

Sir Edmond Hillary, a hires uj-zélandi alpinista, aki 
elsőként mászta meg a világ legnagyobb hegycsúcsát, a 
Mont Everestet (8848 méter) 62 éves korában ismét részt 
akar venni egy expedicióban. Hillary 1953-ban érte el a 
csúcsot Tensing Norgay nepáti \rezetővel együtt. A déli 
oldalról közelitették meg. Most az amerikai John Roskelley 
őszre készít elő expedíciót. Ezúttal a keleti oldalról akarják 
megmászni a Himalája legmagasabb csúcsát. „Hiszek a 
kihívásokban — jelentette ki a 62 éves Hillary”, aki azon­
ban óvatos duhajnak bizonyul. Nem szándékszik ismét a 
csúcsra kapaszkodni, az egyik táborozási helyről, 5400 
méter magasságban nyugágyból, messzelátóval követi 
majd társai erőfeszítését.

Olcsó a telek

900 család villát épít Somronban
Egy izráeli vállalat 460 telket vásárolt Elkáná környékén — Az építkezés és 

a parcellázás folyik — elkészült az uj lakónegyedhez vezető ut —

FELÚJÍTÁS
BONN. — A nyugatnémet tele­

vízió ismét vetíti a „Pusztulás” 
című négyrészes amerikai tévé­
filmet, amely a vészkorszakról 
szól. A felújítást hosszú és heves 
vita előzte meg, végülis a tévé 
vezetői úgy döntöttek, hogy jövő 
év novemberében újra műsorra 
tűzik a filmet. Az első vetítéskor 
„csupán kereskedelmi értékű 
árunak” tekintették a filmet és 
az egymillió márkáért megvásá­
rolt alkotást, a harmadik prog- 
rammban vetítették. Az ujrafel- 
vétel alkalmával csak az utolsó 
részletet követi majd vita, az elő­
zőnél minden részletet hozzászó­
lásokkal fejeztek be. A vetítést 
megelőző héten a tévé-társaság 
500—1000 tanítót meghív egy ér­
tekezletre a filmmel kapcsolat­
ban, miután előzőleg dokumentá­
ciós anyaggal látják el őket.
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rálta Izraelt, Sziriát és a palesz­
tinaiak a legutóbbi libanoni ese­
mények kapcsán és többek kö­
zött azt mondotta, hogy semmi 
képpen sem lehet elfogadni az Iz­
rael által felhozott indokokat a 
Libanon ellen elkövetett támadá 
sok igazolására. Szádat vélemé­
nye szerint a palesztinai problé­
ma és a libanoni válság megoldá­
sának egyetlen módja a camp- 
Üavidi egyezmények elfogadása és 
maradéktalan végrehajtása.
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UJ KELET I
FÜGGETLEN NAPILAP ? 

6T770 Tel-Aviv Hárákevet 52 i 
Telefon: 830011 \

9
Főszerkesztő:

S. HIMMELFARB

*
A szerkesztőség nem felel ; 

I a hirdetések tartalmáért. —
; Kéziratokat nem őrzünk meg 

és nem adunk vissza

Eddig mintegy 900 család vá­
sárolt telket a Petach Tikvától 
keletre fekvő Elkáná település 
környékén, hogy a saját eszkö­
zeivel ott építsen fel villát. Judeá 
ban és Somronban a tavaly alapi 
tott „Jós Háskáot Bimkárkáim 
Ufituách Kft” cég vállakozott ar 
ra ,hogy magánkezdeményezésre 
nagykiterjedésü telkeket vásárol 
arab lakoságtól és az „egyik tele­
pítési mozgalom” égisze alatt par 
cellázza a telkeket egyéni építke­
zés céljaira.

A cég igazgatói: Jicchák Jánáj, 
R. Fingerhut és Jáári Rozen meg 
kereséssel fordultak a katonai 
kormányzóhoz, hogy segítsen ne­
kik tervük végrehajtásában, ami­
hez bizonyos fokú állami segélyre 
van szükségük.

„Abból a feltevésből indulunk 
ki — mondotta Rozen —, hogy 
nagyszámú olyan izráeli család 
van, amely állami segítség nél­
kül Júdeábán szeretne házat épi 
teni. Feltevésünk helyesnek bizo 
nyúlt, mert eddig sokszáz meg 
keresés jutott hozzánk. Az 1967 
előtti határokon belüli területen 
rendkívül drága a telek és az épít 
kezés 60 százalékát teszi ki. Ez­
zel szemben

a területeken a telek csak az 
összkiadás 10 százalékára rúg”.

Az izráeli céget Ramallán je­
gyezték be. Eddig 460 telket vá 
sárolt átlag 600 négyzetméter 
nagyságban az Elkánától nyugat 
ra elterülő vidéken. A telkeket 
1500—2000 dollárért árusítja. 
Jáári becslése szerint egy

kis családi villa építése az álta­
luk parcellázott uj lakónegye­
dek egyikében maximálisan 
500.000 sekelbe kerül.
Két építkezési helyen már az 

összes háztelkeket eladták, sőt 
néhány hónappal ezelőtt már a 
bekötő utak építkezésének is neki 
láttak. Az ut 2 héten belül elké 
szül.

Jáári
j munkálat

mert a cég szigorúan betartja az 
összes előírásokat. Mi több: a ka 
tonai kormányzóság a legelőzéke- 
nyebben viselkedett a kezdemé­
nyezőkkel szemben, a segítségük

közelében lévő Szánirija falu mel 
lett és már megkezdték a parcel 
lázási munkálatokat. Az Izmut 
arab faluban lévő 14 lakos arra 
hivatkozik, hogy a Kirját-Árbá-i

politikát követelnek Ketet-Né­
metországban is és kívánságaikat 
19. pontban foglalták össze. Az 
akciónak előzményei is vannak: 
több üzem dolgozói sztrájkba lép­
tek a munkakörülmények megja­
vítása érdekében. A szomszéd ál­
lamban zajló események különö­
sen a kelet-német ifjúságra ha­
tottak buzditóan.. Számos nagy 
városban összetűzésre került sor 
a fiatalok és a rendőrség között. 
Gyakran előfordul, hogy az if­
jak elfoglalnak üresen álló, félig 
kész házakat, hogy klubokat ren­
dezzenek be. Erőszakos kilakolta­
tásuk többször adott okot véres 
összetűzésekre a rendőrökkel.

NYÍLT titok

VISSZA
A HALÁLBA

re volt és példa erre, hogy a társaságnak eladott föld az ő tu
szokásos két hónap helyett két 
héten belül eilintézték a proce­
dúrát.

A „Jos-vállalat” más helye­
ken is vásárolt telkeket, de az 
igazgatók nem hajlandók erről 
részletesen nyilatkozni. Egyide­
jűleg további telekvásárlási tár­
gyalások folynak és érthető okok 
hói erről sem hajlandók beszélni.

A közelmúltban hasonló társa 
ság létesült Kirját Árbán „Som- 
roni és judeai kereskedelmi és fej 
lesztési társaság" néven. Ez a tár 
saság telkeket vásárolt a Söchem

lajdonukat képezi és a telek-ke 
reskedők törvénytelen hamasitott 
okmányokkal hajtották végre az 
üzletet. Ez a 14 panaszos a bíró­
sághoz fordult jogorvoslásért és 
első fokon kérte, tiltsák meg a 
Kirját-Árbá-i vállalatnak a talaj 
munkákat.

A söchemi bíróság ideiglenes 
tiltóvégzést adott ki, amelyet sen 
ki nem tart be. sőt a katonai kor 
mányzó sem volt hajlandó segí­
teni a bíróság’ végzés végrehaj­
tásában. Az ügy most a felső biró 
sághoz került.

WASHINGTON, — A Penta­
gonban beismerték, hogy a C1A 
segitségével széleskörű szerveze­
tet állítottak fel, amely fegyvere­
ket szállít az afgán felkelőknek. 
Nemrég a felkelők két vezére 
Washingtonba látogatott és se­
gítséget kért a Kongresszustól. Ä 
diplomáciai bonyodalmak elkerü- 

MEXICO CITY. A mexicoi ]£sére az amerikai kormány eddig 
kormány kiutasítja a szomszédos nem vop- hajlandó bevallani. 
Guatemálából a terror elől mene- }j0gy fegyverekkel segítené az af- 
kiilő lakosokat. Az elmúlt hónap- g^n felkelődet, a Fehér Ház szó­
ban 500 menekültet toloneoltak vivgje ilyen természetű kérdések 

Valamennyien „eltűntek”vissza.
egy gua.temalai katonai táborban. 
Az Amnesty International szerve­
zet szerint a guatemalai hatósá­
gok kivégzik a hazatoloncolt me­
nekülteket. Mexico csak 46 politi­
kai menedékjogért folyamodó 
kérvényét hagyta jóvá.

A földművelésügyi minisztérium 
visszatartja n kibucok 

járandóságait
— A libanoni határmenti falvak és kibucoknak járó 

200 millió sekelt is visszatartják

Áriéi Sáron miniszter utasítá­
sára. a földművelésügyi miniszté 
rium megszüntette a már jóvá­
hagyott fejlesztési kölcsönök át­
utalását mezőgazdasági települé­
seknek. Még a libanoni határ 
mentén levő kibucok és szövetke­
zeti falvak sem kapják meg a ki 
utalt járandóságot, bár alaposan 
megszenvedték a közel két heti 
háborúskodást és bombázást.

Ezt a súlyos vádat emelték a 
földművelésügyi miniszter ellen a 
települési mozgalmak vezetői. A 
kibuci mozgalmak vezetőinek 

Rozen szerint minden jbeeslése szerint a földművelésügyi 
a katonai kormányzó-1 minisztérium 200 millió sekelt

1981.VII.28 Ival teljes egyetértésben folyik,;tart vissza, ami a terroristák tá-
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FUV0LATA
KELET-BERLIN. — A több 

szabadságot követelő lengyelek­
nek rokonszenveznik akadtak Ke- 
let-Németországba.n. Kelet-Ber- 
linben röpcédulák kerültek forga­
lomba. amelyek felhívják a la­
kosságot a lengvel ..Szolidaritás” 
szakszervezet támogatására. A 
röplap szerzői szociális reform­

ra mindig azt válaszolta: „Nincs 
mondanivalóm.” Katonai körök­
ben most elismerik, hogy a CIA 
pénzt kapott a fegyvervásárlá­
sok finanszírozására. Az afgánok 
a „fekete piacon” szerzik be a 
fegyvereket. A hálózat megszer­
vezésében résztvett Szaudi-Ará- 
bia, Egyiptom. Kína és Pakisz­
tán. Ezzel magyarázható, hogy 
az afgán hegyekben harcoló fel* 
kelők helikoptereket lőnek le ra­
kétákkal, főleg SAM 7-tipusu 
szovjet rakétákkal. Ezeket olyan 
arab államok adják el nekik. a* 
melyeket a Szovjetunió fegyver­
zett fel. Legfontosabb beszerzési 
forrásuk ezen a téren Egyiptomi 
amely amerikai fegyverekre akar 
átállni és túlad a szovjet gyárt* 
mányuakon.

madásai során kárt szenvedett ki 
bucoknak jár.

A miniszter egy hónappal ez 
előtt szigorú utasítást bocsájtott 
ki, amely szerint a kibucoknak és 
a szövetkezeti falvaknak járó pén 
zeket csakis az ő személyi jóváha 
gyásával lehet átutalni. Sáron 
azonban teljesen leállította az 
ilyen igazolásokat.

A földművelésügyi minisztéri­
um egyik főtisztviselője kerülő 
utón beismerte a kibucok pana­
szát. s a történteket bürokratikus 
nehészséggel magyarázza, hangsu 
lyozva, hogy Áriéi Sáron nem 
akar ártani a kiburoknak és a 
szövetkezeti falvaknak.

A SÜKETEKNEK 
SEM JÓ ...

Köln, (UPI). — A süketek 
14. nemzetközi sporttalálko­
zójának két csehszlovák 
résztvevője a héten Nyugat­
ra disszidált — közölte a 
Bonner Rundschau c. lap.

A sajtójelentés szerint 
mindkét disszidens 20 éves 
sportoló. Szombaton késő 
délután megjelentek Köln fő­
terén és közölték az ott 
posztoló rendőrrel, hogy 
Nyugat-Németországban sze­
retnének maradni.

A Kölnben folyó nemzet­
közi siiket-sporttalálkozón 
egyébként 1550 sportoló 
vesz részt 35 állam képvise­
letében. A két legnagyobb 
delegáció az amerikai (230 
sportoló) és a szovjet (190 
résztvevő).

DILEMMA
PÁRIZS. — Rövidesen megnyí­

lik az ,, Amoco Cadiz” petróleum« 
szállító hajó kapitányának pere> 
A hajó 1978-ban süllyedt el a 
breton partok mellett, miután 
előzőleg kettétört és hosszú idő­
re lehetetlenné vált a környező 
tengerparti nyaralóhelyek hasz­
nálata. A károsultak négy milli­
árd frankot követelnek, a bírák 
azonban dilemma előtt állnak Az 
1964-ben jóváhagyott francia 
törvények csak á megfontolt szán 
dékkal elkövetett környezet- 
szennyezést büntetik, az 1979- 
ben megszavazott törvény, anreN 
az ökénytelen szennyezést is bűn­
cselekménynek tekinti, a baleset 
után lépett hatályba. A törvény­
szék ítélete „történelminek te­
kinthető majd, mert számos az­
után bekövetkezett katasztrófá­
val kapcsolatos nerek újratárgya­
lását idézheti elő.

(klsn-tí

6 CLD1

Tegnap 
a fegyverij
lőtték. Chi 
nozták a tű

Illetékes I 
az informál 
a líbiaiak i| 
szállítást a 
nak, akik 
a fejetlensél 

Nem leh^ 
melyik 
alakulat 

tagjai lövöl| 
hogy Achr 
noha vezérli 
maga része 
szünethez 
azt.

Állítólag I 
függetlenül I 

néhány ki 
amelyek vei 
elhatároljál! 
Árá f áttol, 
fegyverszüli

Chawatml 
séges terro| 
Iában nem 
den vpnatkl 
ségét, illeti 
nem mindis 

ezúttal ml 
a fegyvers7| 

Illetékes 
telten kijei 
sokig elmen 
szüneti mel 
ben tartás« 
lönböztetni 
ciót a tén>| 
nem hagyja 
egyelőre ne| 
re.

Ugyanaki 
tékadó körc| 
hogy

hosszutáű 
palesztinj 

mert ha va 
rak a gyük] 
ne a létalaj 
elfelejteni e| 
sem, hogy 
ja .alapvetői 
tozott. A rí 

minél töh| 
tése,

3 félelem


